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ÚVODNÍ SLOVO 
ŘEDITELE CSSP

Centrum sociálních služeb bylo založeno
v roce 1998, a to spojením několika do té
doby samostatných rozpočtových organi-
zací. V prů běhu své existence se tato or-
ganizace výrazně rozšířila, nejen v počtu
jednotlivých pracovišť, ale především
v rozsahu nabízebných služeb a v šíři
škály osob, jímž své služby poskytujeme.
V současné době je jedním z největších
poskytovatelů sociálních služeb na území
Prahy a pravděpodobně i v celé ČR.
Poskytujeme prioritně terénní, ambulantní
i pobytové služby široké škále osob v tí-
živé životní nebo sociální situaci. Rozsah
služeb, které realizujeme, zahrnuje služby
především z oblasti sociální, ale jeho ne-
dílnou součástí jsou take některé ze slu-
žeb zdravotnických, informačních apod.
Zároveň svou činnost zaměřujeme i na sféru odborného vzdělávání a metodickou
a koncepční aktivitu v oblasti sociálních služeb na území Prahy dle potřeb zřizovatele
a poptávky klientů.
Klient je v naší organizaci vždy na prvním místě a péče o něj vyžaduje spolupráci
s mnoha dalšími zainteresovanými organizacemi a úřady. Musíme však znát své pro-
fesní kompetnce, rozsah činností a své možnosti. Jen tak můžeme úspěšně řešit ne-
příznivou životní situaci klientů. 

Mgr. Tomáš Ján, MBA 
ředitel Centra sociálních služeb Praha
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ODDĚLENÍ PRO STYK S VEŘEJNOSTÍ
Adresa pracoviště: Žilinská 2769/2, Praha 4, 141 00
Telefon na pracoviště: +420 296 332 018, +420 737 208 979
E-mail na pracoviště: jiri.wolf@csspraha.cz

Oddělení pro styk s veřejností se věnuje veřejné prezentaci a propagaci Centra
sociál ních služeb Praha. Jedná se především o komplexní zajišťování informačních,
publicistických a tiskových vztahů k veřejnosti a hromadným sdělovacím prostřed-
kům, dále stanovování přístupů a způsobů provádění informačních kampaní ve
sdělo vacích prostředcích včetně jejich přípravy a realizace.
Oddělení provozuje foto archiv CSSP, archiv tiskových zpráv a databázi kontaktů
orga nizace. 
K propagační činnosti patří kromě aktuálních kampaní a akcí v rámci CSSP také vy-
dávání tiskových materiálů, jako jsou: pravidelný čtvrtletník Newsletter, tiskové
zprávy, publikace, brožury, informační letáky apod.

AKCE ROKU 2017
V roce 2017 se pracoviště věnovalo především přípravě a realizaci celopražské kam-
paně, zaměřené na podporu lidí ohrožených domácím násilím s názvem “Má mě
rád(a), nemá mě rád(a)...?”. 

Jednou z akcí roku 2017 bylo očkování psů lidí bez domova, které proběhlo 11. 5.
a 7. 12. 2017 v areálu Zimní noclehárny Michle ve spolupráci s firmou MEVET a ve-
terinární ordinací MVDr. Martiny Načeradské. Celkem bylo očkováno a čipováno 70
psů lidí bez domova. Psi byli očkováni proti infekčním nemocem a vzteklině. Všichni
psi byli zaregistrováni na MHMP.

Dne 18. října 2017 proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů 10. ročníku ankety Srdce na
dlani. K tomuto 10. výročí byla vydána publikace “Srdce na dlani”.

V listopadu 2017 se konala konference k 50. výročí vzniku manželských poraden
v Praze. K tomuto výročí byla vydána zdařilá publikace “50 let manželského a rodin-
ného poradenství v Praze”.

CSSP představilo své služby na Veletrhu Absolvent, který se konal v listopadu 2017.

Dne 15. ledna byla ukončena „Tříkrálová sbírka“, na které bylo vybráno tisíce kusů
oblečení, hygienické potřeby, kosmetika, hračky, obuv i trvanlivé potraviny. Darované
věci byly rozvezeny do azylových domů a středisek pro lidi bez domova. V pátek
19. 1. 2018 primátorka hlavního města Prahy A. Krnáčová osobně předala část vy-
braných věcí z Tříkrálové sbírky klientům azylových domů CSSP – AD Šromova
a ADOS. 
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V roce 2018 se bude Oddělení pro styk s veřejností věnovat těmto činnostem: 
Prezentace jednotlivých středisek CSSP, vydávání čtvrtletníku Newsletter, příprava
publikací, brožur, letáků, podílení se na akcích v rámci CSSP (např. Týden sociálních
služeb, kampaň u příležitosti 10. výročí založení Intervenčního centra, příprava kam-
paně se zaměřením na činnost a zviditelnění Pražského centra primární prevence,
festival u příležitosti 20. výročí vzniku Centra sociálních služeb Praha, festival Mezi
ploty, NGO Market Veletrh apod.)
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Harmonogram celopražské kampaně
proti domácímu násilí
„Má mě rád(a), nemá mě rád(a)...?“

CSSP – Intervenční centrum 
Realizátor programu „Proti domácímu násilí“

DŮVOD VZNIKU KAMPANĚ:
CSSP má ze zákona prostřednictvím Intervenčního centra povinnost řešit všechny
oblasti, týkající se domácího násilí. 
Aby Intervenční centrum (dále jen „IC“) mohlo efektivně řešit a pomáhat, musí být ve-
řejnosti známo, že IC existuje a že se na něj mohou všichni bez obav a s důvěrou
obrátit. To, že existuje domácí násilí se již obecně ví, ale málokdo má informaci
o tom, co dělat v případě setkání s domácím násilím.

1. CSSP – Intervenční centrum je základní služba 
pro zákon na ochranu před DN – je potřeba dát o nás vědět
Intervenční centrum Centra sociálních služeb je specifickou službou, přímo naváza-
nou na zákon na ochranu před domácím násilím. Je zavedenou a etablovanou
mezi odborníky a institucemi. Jako jediná služba aktivně kontaktuje klienty, přímo
komunikuje s policií a dalšími státními institucemi, zabývajícími se řešením problému
(soudy, úřady jednotlivých městských částí atd.). Na území hl. m. Prahy provozuje
Centrum sociálních služeb jediné Intervenční centrum.

Podle posledního průzkumu je ale až na sedmém místě ve výčtu organizací, na
které by se lidé s tímto problémem obrátili. Kvůli tomu se k nám klienti často dostá-
vají později, než by mohli. Výsledkem je zbytečné prodlužování nepříznivé životní
situace, potenciální riziko dalších škod a následně tak zvyšování nákladů na ře-
šení problému.

2. CSSP Intervenční centrum je specializované a komplexní 
– pro klienty zárukou profesionality
Intervenční centrum CSSP jako úzce specializovaná služba disponuje vysoce pro-
fesionálním multidisciplinárním týmem. Pracovníci jsou specialisté, teoreticky
a prakticky orientovaní v problematice. Na rozdíl od jiných služeb, které mají oběti
domácího násilí jen jako jednu z možných cílových skupin, jsme schopni poskytnout
komplexní pomoc na jednom místě.
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Naše pracovní postupy a standardy kvality jsou vztahovány k potřebám této cílové
skupiny bez nutnosti dělat kompromisy ve snaze pomoct příliš mnoha tématům.
Jako součást silné a komplexní organizace CSSP dokáže zprostředkovat všechny
důležité návazné či součinné služby – od nonstop služby Pražské linky důvěry, přes
krizovou psychiatrickou pomoc RIAPS až po azylové ubytování (včetně bytu s neve-
řejnou adresou pro případy vážného ohrožení). Veškerá pomoc tak probíhá „pod
jednou střechou“ Centra sociálních služeb, klient nemusí střídat organizace.
Díky mezinárodním projektům naše poznatky nevycházejí jen z české praxe, ale
řadu „vylepšení“ získáváme od spřátelených organizací ze zahraničí. Specializace
nám umožňuje reagovat na nejnovější trendy.

3. CSSP Intervenční centrum je stabilní
Jsme zárukou udržitelnosti – naše kampaň předpokládá nárůst klientek a klientů,
které/kteří se nemusí obávat, že služba jim přestane být poskytována z důvodu vy-
čerpání grantů. 

4. Kampaň CSSP je sekundárně i osvětou, 
vyjádřením podpory obětem a nesouhlasu s násilím
Domácí násilí jako společenský fenomén je v ČR stále považováno za téma, které
nepotřebuje tolik pozornosti. Jeho tabuizace a zlehčování vede k udržování ne-
zájmu veřejnosti a následně k problémům, kterým by se vhodnou osvětou a jedno-
značným odmítnutím násilí dalo předcházet.
S domácím násilím má zkušenost víc než 1/5 žen a 7% mužů. Ukazuje se, že
pokud jsou dotazy kladeny hlouběji a zahrnují příklady a výčty konkrétních forem do-
mácího násilí, tato čísla (zejména v případě mužů) jsou ještě vyšší. Vhodně zvo-
lená kampaň dokáže odhalit řadu latentních případů i v ranějších stádiích, kdy jsou
škody ještě nižší a je větší šance na obnovu rodiny.
Ve většině rodin, ve kterých se domácí násilí odehrává, žije minimálně jedno dítě.
Atmosféra násilí, ve které je nuceno vyrůstat, vede k sekundárním problémům –
jednak již v dětství (psychické změny, zhoršení chování atd.) a jednak následně v do-
spělosti. Děti přebírají chování a názory svých rodičů.
Kampaň může ovlivnit pozitivně celý rodinný a vztahový systém. Včasný zásah
prostřednictvím využití pomoci Intervenčního centra CSSP pomáhá nejen oběti
domácího násilí, ale i jeho původci a dětem, které jinak nemají šanci se bránit.

Praha je městem s nejvyšším počtem obyvatel – ti by měli vědět, že pro ně je to
místo, které se k násilí staví jednoznačně negativně. Bezpečí obyvatel začíná v ro-
dině. Je společenská a etická odpovědnost jeho představitelů, aby se vůči násilí
vymezili a odsoudili ho.
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ETAPY KAMPANĚ:
Zainteresování veřejnosti do problematiky „domácího násilí“, oslovení obětí a nabíd-
nutí pomoci.

Výroba spotu – září 2017

Výroba fotografií a vizuálů – září až říjen 2017

Výroba „Příběhů“ na FB – září 2017

Příprava publikace IC – listopad 2017

Tisková konference ke kampani – říjen 2017

Spuštění spotu na sociálních sítích – říjen 2017

Slavnostní vernisáž fotografické výstavy + představení publikace 
2017 až leden 2018 

Vizuální kampaň – billboardy, letáky, městský mobiliář – 25. října až 31. 12. 2017

Umístění spotu v TV (Prima, ČT) – listopad až prosinec 2017

Odborný seminář pro odbornou veřejnost – prosinec 2017

Doprovodné akce: Tisková konference 
– představení různých možností pohledů na problematiku

Oslovení veřejnosti mediálně známou tváří kampaně – Chantal Poullain, herečka

Doprovodné akce
Zveřejnění příběhů klientů Centra sociálních služeb Praha, jež se za pomoci
těchto služeb vrátili zpět do běžného života…

Vydání publikace, určené pro laickou veřejnost s názvem 
„Má mě rád(a), nemá mě rád(a)...?“, znakem – kopretina

V říjnu 2017 vydána brožura Newsletter CSSP k tématu domácí násilí.
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Čtvrtletník Newsletter
V průběhu roku 2017 vyšla čtyři nová čísla čtvrtletníku Newsletter s tématy:

1. „Dítě a rodina v terapaii“ (představení Trianglu, centra pro rodinu)
2. „Cesta změny, cesta na svobodu“ (představení Resocializačních 

a reintegračních programů)
3. „Má mě rád(a), nemá mě rád(a)...? “ (představení Intervečního centra)
4. „Pod jednou střechou“ (představení služeb CSSP)

časopis Newsletter

10. výročí ankety „Srdce na dlani“
Praha v jubilejním desátém ročníku ankety „Srdce na dlani“ ocenila nejlepší
pracovníky v sociálních službách

V jubilejním desátém ročníku populární ankety „Srdce na dlani“ bylo oceněno
dvacet jedna žen a šest mužů za svůj lidský přístup a pomoc klientům v sociál-
ních zařízeních hl. m. Prahy. V rámci ankety pořádané Centrem sociálních slu-
žeb Praha ve spolupráci s hlavním městem Prahou byla udělena i cena za mi-
mořádný přínos v sociálních službách. Finalisté ankety se zúčastnili ve středu
18. října slavnostního přijetí v Brožíkově sále Staroměstské radnice. Hlavní program
a předání cen se uskutečnil v Národním domě na Vinohradech, kde byli na základě
největšího počtu hlasů od klientů pražských zařízení poskytujících sociální služby vy-
hlášeni vítězové ankety.  Mezi tato zařízení můžeme zařadit domovy pro seniory
nebo domovy se zvláštním režimem. Každý z oceněných obdržel diplom, plaketu
a drobné dárky. Předáno bylo i jedno zvláštní ocenění – od ředitelů a zaměstnanců
sociálních zařízení radnímu hl. m. Prahy Danielu Hodkovi. 
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ODDĚLENÍ SLUŽEB

PRO OSOBY 

BEZ PŘÍSTŘEŠÍ 
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Azylový dům Šromova
Adresa pracoviště: Šromova 862/3, 198 00 Praha 9 – Černý Most
Telefon na pracoviště: 281 914 376
Email na pracoviště: adsromova@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Pobytová sociální služba v Azylovém domě Šromova je poskytována osobám v ne-
příznivé sociální situaci, která je spojena se ztrátou bydlení. Uživatelům je umožněn
pobyt po dobu maximálně jednoho roku. V azylovém domě jsou k dispozici ubytovací
jednotky typu 1kk či 2kk. Celková kapacita azylového domu je 66 lůžek. Cílovou sku-
pinu tvoří nejen jednotlivci (muži, ženy), ale také úplné rodiny či samoživitelé s dětmi
a bezdětné páry. Hlavním kritériem pro poskytnutí pobytové sociální služby v Azylo-
vém domě Šromova je předchozí pobyt v jiném azylovém domě nebo v obdobném
pobytovém zařízení. 
Pobyt v zařízení je podmíněn aktivní spoluprací klientů s jejich klíčovým pracovní-
kem. Sociální práci zde s uživateli vykonávají 3 sociální pracovnice a vedoucí azylo-
vého domu. Bezpečný chod služby je zajištěn pracovníky recepce, kde je nepřetržitý
provoz.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Rok 2017 byl plný změn. Z velké části se obměnil tým sociálních pracovnic. Rovněž
došlo k organizačním změnám v budově azylového domu. Od ledna 2017 v budově
sídlí i Azylový dům pro ženy, který poskytuje služby pro ženy jednotlivkyně. Od září
2017 je součástí budovy i další služba, Dětská skupina BONA. 
Cíle, které byly v roce 2017 nastaveny, byly z větší části naplněny. Došlo k plynulému
navázání externí spolupráce s organizací JAHODA, která v Azylovém domě Šromova
pořádá programy pro matky s dětmi, zacílené na posílení kompetencí rodiče při vý-
chově a péči o děti. Programy se konaly zpravidla jedenkrát do týdne. Azylový dům
nadále spolupracuje s externí psycholožkou, která poskytuje klientům psychologické
poradenství jednou za týden. Činnost v roce 2017 byla zaměřena zejména na volno-
časové aktivity pro rodiny s dětmi. V květnu 2017 se pořádala akce „Maminka model-
kou, aneb jeden den pro sebe“, kde bylo součástí programu líčení maminek vizážist-
kou. Pro děti bylo zajištěno malování na obličej. V srpnu navštívily rodiny s dětmi
pražskou ZOO. Na konci roku byla pořádána Mikulášská a vánoční besídka.

Statistika pracoviště za rok 2017:
V roce 2017 prošlo službou Azylového domu Šromova celkem 118 klientů. Z toho
bylo 23 jednotlivců, 22 rodin samoživitelů a 11 úplných rodin. Celkový počet dospě-
lých byl 67 osob, počet dětí 51. Za daný rok ukončilo pobyt 74 klientů. Během roku
2017 bylo 95 podaných žádostí o službu v celkovém počtu 182 zájemců. 

Plány pracoviště do roku 2018:
V rámci zkvalitňování poskytovaných služeb je v plánu renovace společenské míst-
nosti, která slouží jak rodinám, tak jednotlivcům. Dalším cílem v roce 2018 je umožnit
sociálním pracovníkům účast na skupinových supervizích.
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Azylový dům pro ženy 
Adresa pracoviště: Šromova 862/3, 198 00 Praha 14 – Černý Most
Telefon na pracoviště: +420 731 056 738 
Email na pracoviště: martina.majerova@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Azylový dům pro ženy je sociální služba dle § 57 zákona č. 108/2006 Sb., která po-
skytuje krátkodobé ubytování dospělým ženám bez nezletilých dětí v jejich péči a to
na maximální dobu 3 měsíců. Zařízení disponuje kapacitou 14 lůžek. 
Náplní poskytované služby je pomoci uživatelkám v řešení jejich nepříznivé sociální
situace a to primárně nápomocí při hledání návazného ubytování, ale i v dalších ob-
lastech, které danou uživatelku tíží (špatné rodinné vazby, hledání zaměstnání, ře-
šení dluhů, zlepšení zdravotního stavu apod.). Nabízená pomoc je založena na do-
provázení a podpoře uživatelky během procesu řešení její situace a snaží se ji vést
k co nejvyšší možné míře samostatnosti a soběstačnosti.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Pracoviště i nadále pokračovalo v součinnosti s organizací Jako Doma, sociálními
kurátory pro dospělé, veřejnými opatrovníky a jinými zařízeními Centra sociálních
služeb Praha jako například s Krizovým centrem RIAPS, Intervenčním centrem, nebo
Resocializačními a reintegračními programy. Azylový dům pro ženy nově navázal
spolupráci s organizací DOM (Dům otevřených možností), která se svým domem na
půl cesty cílí na mladé uživatele v nouzi. 
Během roku 2017 měly uživatelky možnost zúčastnit se akcí spolupracujících organi-
zací, které jim byly zprostředkovány přes sociálního pracovníka jako například artete-
rapie, ručních prací, otevření nového denního centra pro ženy bez domova, besed na
různá témata, či výpomoci v jídelně žen bez domova. Dále uživatelky využívaly slu-
žeb psycholožky, která zařízení pravidelně navštěvuje. Během roku došlo k otevření
nové společenské místnosti pro všechny uživatele budovy, kde mají k dispozici tele-
vizi, počítač s internetem a mají možnost si zapůjčit beletristické knížky. 

Statistika pracoviště za rok 2017:
V roce 2017 využilo službu 41 uživatelek a bylo poskytnuto celkem 2 321 noclehů.
O službu požádalo celkem 38 zájemkyň. Z 34 ukončených pobytů odešlo 14 zájem-
kyň do přirozeného sociálního prostředí. 

Plány pracoviště do roku 2018:
Azylový dům pro ženy i nadále pracuje na hladkém průběhu vykonávání služby
v novém zařízení a snaží se skloubit provoz s dalšími sociálními službami, které sídlí
ve stejné budově. Díky navýšení personálního obsazení služby je naším záměrem
ještě více zkvalitnit poskytované služby a nabízenou pomoc.
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Azylový dům pro matky s dětmi
Adresa pracoviště: Jasmínová 2904/35, Praha 10 – Záběhlice, 106 00 Praha 106
Telefon na pracoviště: vedoucí AD - 734 354 203, recepce AD 272 657 058
Email na pracoviště: stepanka.martinkova@csspraha.cz

Popis pracoviště: 
Azylový dům pro matky s dětmi je součástí uceleného systému sociálních služeb. Je
otevřen od r. 2006, původně pod Centrem komunitní práce Praha 10 o.p.s. a od roku
2013 spadá pod Centrum sociálních služeb Praha. Uživatelkám poskytuje ubytování
maximálně po dobu jednoho roku. V azylovém domě pro matky s dětmi může být
ubytováno 9 matek s dětmi do 12 let v samostatných ubytovacích jednotkách o cel-
kové kapacitě 35 uživatelů. Každá ubytovací jednotka má vlastní koupelnu se sociál-
ním zařízením. V pokoji je kuchyňský kout vybavený elektrospotřebiči: lednička, mi-
krovlnná trouba, rychlovarná konvice, remoska, žehlička, pokoj je vybaven sušákem,
nádobím, úložnými prostory a lůžky s lůžkovinami. Na každém patře jsou společné
dětské koutky s hračkami a knihami. V přízemí budovy je recepce se 2 PC k dispozici
uživatelkám, společná prádelna, kočárkárna a plně vybavená kuchyňka i s velkou
lednicí.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Začátkem roku byly zajištěny rekonstrukce koupelnových prostor v ubytovacích jed-
notkách, uskutečněna montáž okapu nad venkovním kuřáckým koutkem a prove-
dené vyměřovací práce na výměny kuchyňských linek, následně zrealizované. Vymě-
nila se světla venkovního osvětlení i venkovní kamery. Do dětských koutků byly do-
plněny další plastové nádoby na hračky. Byla upravena kancelář sociální pracovnice
k efektivnější práci. Na jaře uživatelky s dětmi navštívily Matějskou pouť, provedly se
návrhy i následně změny prostor recepce, proběhlo malování celého AD. Na den
matek byl naplánován kosmetický a kadeřnický den pro uživatelky AD. V letních mě-
sících byly odvezeny nepoužívané stoly z chodeb, uskutečnilo se velké společné va-
ření a pečení s uživatelkami ve společné kuchyni (následně ještě několikrát), pro-
běhla celodenní plánovaná akce pro matky s dětmi v Milovicích a společná návštěva
s AD Šromova Pražské zoologické zahrady a dětského dne organizovaného ČRA.
Úklidové zázemí v 1. patře bylo upraveno na skladový kout. Stále probíhala spolu-
práce na opravě kamerového systému a byl realizován nákup i instalace nových tele-
vizorů, proběhla technická oprava sprchových koutů, závěrem roku společný Mikuláš
i vánoční nadílka. Během celého roku se plnily povinnosti BOZP, ISO a dalších kon-
trolních procesů včetně stáží několika studentek.

Statistika pracoviště za rok 2017: 
Během roku 2017 bylo v azylovém domě ubytováno celkem 46 uživatelů, z toho 26
dětí. Odmítnutých zájemců z kapacitních důvodů bylo celkem 19.

Plány pracoviště do roku 2018: 
V roce 2018 pracoviště naváže a znásobí společné aktivity uživatelek, zajistí odborné
i hlubší proškolení zaměstnanců pro kvalitnější spolupráci s uživatelkami a jejich
dětmi a nabídne tak uživatelkám kvalitnější možnosti k jejich následnému rozvoji i re-
alizaci jejich životní cesty spolu s dětmi. Je plánováno i přemístění Azylového domu
do jiných prostor.
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Azylový dům pro matky s dětmi 

Pracovní i informační kout uživatelek s PC

„Vánoční stromek splněných dárků“. 
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Azylový dům Skloněná
Adresa pracoviště: Malá Skloněná 521/2, 190 00, Praha 9
Telefon na pracoviště: recepce: 284 825 241
                                    sociální pracovnice: 266 316 400, 296 150 685
                                    vedoucí AD: 284 825 241
Email na pracoviště: recepce.sklonena@csspraha.cz

Popis pracoviště: 
Azylový dům se nachází v klidné lokalitě Praze 9, ul. Malá Skloněná 521 a poskytuje
sociální služby v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb. o sociálních službách dle §57.
Budova ADS je dvoupodlažní. V přízemí se nachází recepce, knihovna a multifunkční
místnost. Kanceláře pracovníků AD Skloněná jsou umístěny v přízemí, prvním patře
a druhém patře, kde je nově zřízená kancelář pracovníka pro truhlářskou dílnu. Ka-
pacita ubytovaných je maximálně 58 osob, a to ve dvoulůžkových ubytovacích jed-
notkách. Ubytovací jednotky jsou vybavené postelemi, stolem se dvěma židlemi, dále
skříněmi a skříňkami na uložení osobních věcí a nočními stolky, které si mohou uži-
vatelé uzamykat a tím si zabezpečit úschovu peněz a dokladů, atd. Dalším vybave-
ním jsou ledničky pro uchovávání potravin.
Dále je Azylový dům vybaven na každém patře kuchyňkou na přípravu nápojů
a stravy. K dispozici jsou varné konvice. Nově jsou vybaveny elektrickými sporáky
pro možnou úpravu stravy i pečením. V kuchyňkách je také možnost stravu konzu-
movat – vybavení stolem a židlemi. Taktéž jsou na každém patře sprchy a WC. V pří-
zemí je šest ubytovacích jednotek, v prvním patře je dvanáct ubytovacích jednotek
a v posledním patře je jedenáct ubytovacích jednotek, z toho je osm ubytovacích jed-
notek, které jsou vždy po dvou ubytovacích jednotkách propojeny sociálním zaříze-
ním. V prvním patře je prádelna, která je vybavena pračkou a sušičkou.
V AD je též ošetřovna, kde je jednou týdně přítomný zdravotnický personál, který pro-
vádí nejen vstupní prohlídky, ale pomáhá uživatelům také při různých bolestech, viró-
zách a v neposlední řadě poskytuje i konzultace. 

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Činnost sociálních pracovnic: 
     – jednání se zájemci,
     – spolupráce se sociálními kurátory nebo sociálními pracovníky různých organi-

zací
     – spolupráce s Úřady práce, dalšími úřady, nemocnicemi, neziskovými organiza-

cemi dle potřeb uživatelů, součinnost s PČR
     – uzavírání Smluv o poskytnutí sociální služby
     – sestavování individuálních plánů a stanovení cílů 
     – provádění konzultací
     – další pomoc při řešení tíživé sociální situace uživatelů
     – zajišťování kontaktů s dalšími pracovišti CSSP
     – zajišťování návaznosti sociálních služeb
     – administrativní činnost

Statistika pracoviště za rok 2017:
V roce 2017 byla poskytnuta sociální služba celkem 182 uživatelům, se kterými byla
uzavřena Smlouva o poskytnutí sociální služby, z toho převod z roku 2016 byl v počtu
28 uživatelů. Za rok 2017 bylo nově přijato 154 zájemců, celkem odešlo 164 uživatelů.
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Uživatelé, kteří odešli v roce 2017, využili dalších sociálních pobytových služeb, ze-
jména navazující azylové domy: AD Michle – 23 uživatelů, AD Šromova – 1 uživatel,
AD K srdci klíč – 7 uživatelů, AD Naděje – 2 uživatelé, AD Armáda spásy – 7 uživa-
telů a AD Svaté Terezie – 2 uživatelé. Do samostatného bydlení odešlo 9 uživatelů,
do komerčních ubytoven 27 uživatelů. Další uživatelé byli ze zdravotních důvodů pře-
místěni do nemocnic (4 uživatelé). Dva uživatelé odešli do Domu na půl cesty
a 3 uživatelé byli přemístěni PČR do věznic. Dalších 12 uživatelů si dobrovolně vy-
brali život na ulici. Celkem 62 uživatelů nesdělilo následné bydlení. 
Z celkového počtu je poskytována sociální služba 18 uživatelům, kteří pokračují do
následujícího roku 2018. Odmítnuto bylo pro důvod: nespadá do cílové skupiny 16
zájemců. Věkový průměr uživatelů byl 49,3 roku.
V roce 2017 bylo sociálními pracovnicemi provedeno celkem 2701 (jednání, poho-
vorů, konzultací) a dalších setkání, týkajících se pomoci uživatelům sociální služby
v AD Skloněná v jejich tíživé situaci (telefonáty). Velmi častá je i komunikace pro-
střednictvím e-mailu (zejména ÚP, MČ – kurátoři, PN Bohnice – sociální pracovnice).
Časová setkání s uživateli:
     – do 15 minut        –    1313
     – do 30 minut        –      379
     – do 60 minut        –      626
     – do 90 minut        –      479
     – do 120 minut       –          4

Plány pracoviště do roku 2018:
V roce 2017 se dříve dílna pro údržbu, nacházející se v suterénu budovy, začala pře-
budovávat na truhlářskou dílnu. Ke konci roku 2017 se začala vybavovat truhlářskými
stroji, nářadím a dalším vybavením potřebným pro provoz a výrobu drobných dřevař-
ských výrobků. Tato dílna je určena pro uživatele, kde si budou moci osvojit a pro-
hloubit pracovní návyky a podílet se na drobné výrobě nábytku. Plný provoz truhlář-
ské dílny je plánován na začátek roku 2018 a je snaha v tomto pokračovat i nadále.
Na konci roku 2017 byli vybráni dva uživatelé, kteří měli zájem pracovat v truhlářské
dílně. Nástup je plánován od ledna 2018. Je zájem posunout tyto pracující uživatele 
o stupínek výše, což jim pomůže při hledání dalšího zaměstnání. 
Je zde nově vybavená kancelář pro odborného pracovníka – truhláře, který má na
starosti provoz truhlárny, který je odborně způsobilý pro danou oblast.
Další změnou, která je plánovaná na rok 2018, je prodloužení sociální služby v AD
Skloněná o 3 měsíce, což činí celkem 6 měsíců, což by mohlo vést ještě ke kvalit-
nější práci s uživateli.
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Azylový dům Michle
Adresa pracoviště: Chodovská 3137/6, Praha 4, 141 00
Telefon na pracoviště: 734 795 474
Email na pracoviště: lenka.soukalova@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Azylový dům Michle je určen pro muže a je v něm poskytována sociální služba mužům,
kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci související se ztrátou bydlení. Azylový dům se
nachází v blízkosti zastávky MHD Teplárna Michle. Jedná se o přízemní budovu. Vstup
do objektu je bezbariérový, přičemž pobyt v azylovém domě ale podmínky bezbariéro-
vosti nenaplňuje. Součástí pozemku, na kterém se budova nachází, je menší travnatá
plocha, kde je v letních měsících uživatelům k dispozici zahradní lavička a stolek. V azy-
lovém domě mají uživatelé možnost využít společenskou místnost s televizí a knihovnu
s počítačem připojeným k internetu. V objektu se nachází dvě kuchyňky, které uživate-
lům slouží k přípravě jídla. Součástí jedné z nich je prostor určený ke kouření. Celková
ubytovací kapacita azylového domu činí 25 lůžek v 7 dvoulůžkových a 11 jednolůžko-
vých pokojích. Každá ze 14 ubytovacích jednotek je vybavena standardními lůžky,
skříní, stolem, dvěma židlemi, lednicí a vlastním sociálním zařízením. 

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Činnost azylového domu byla zahájena v lednu 2017. S tím, jak se ubytovací kapa-
cita postupně naplňovala, vznikala potřeba vytvoření podnětnějšího a kulturnějšího
prostředí. Během roku se zázemí určené pro volnočasové aktivity uživatelů postupně
rozšířilo a dovybavilo. V červenci 2017 byla zprovozněna knihovna, ve které se
kromě knih a časopisů nachází i osobní počítač s připojením k internetu. Místnost,
která uživatelům slouží k trávení volného času, byla vybavena televizí a nábytkem.
Na základě návrhu uživatelů, který vzešel ze společného setkání s vedením azylo-
vého domu, byla zakoupená posilovací lavice včetně příslušenství.

Statistika pracoviště za rok 2017:
V roce 2017 bylo do AD přijato celkem přijato 26 uživatelů, odešlo jich celkem 13, 
z toho 2 uživatelé využili služby AD opakovaně. Uživatelů, kteří odešli bydlet do přiro-
zeného sociálního prostředí (vlastní byt nebo pronájem) je celkem 5. Jeden z uživa-
telů zemřel pří výkonu práce a ostatní 4 uživatelé, kteří z AD odešli, využili jiných po-
bytových služeb (azylové domy, ubytovny). 

Plány pracoviště do roku 2018:
Vzhledem k tomu, že se AD nachází v blízkosti hlavní komunikace a je zde velký
pohyb osob, máme v roce 2018 záměr celý objekt oplotit. Zároveň bychom rádi lépe
využili travnatou plochu, která AD obklopuje, a umístili na ní zahradní altán. V plánu
je také výměna všech podlahových krytin uvnitř objektu.
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Azylový dům s ošetřovatelskou službou (ADOS)
Adresa pracoviště: Šromova 861, P9- Černý Most
Telefon na pracoviště:  734 182 686    Po – NE    8 – 16 hod
                                     604 695 223 vedoucí zařízení
Email na pracoviště: jana.reichlova@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Azylový dům s ošetřovatelskou službou (ADOS) je určen je pro plnoleté osoby bez
přístřeší, u nichž se akutně zhoršil zdravotní stav nebo potřebují vyřešit krátkodobou
rekonvalescenci po nemoci, operaci, úrazu apod. Jde v ČR o unikátní sociální
službu, která se zaměřuje na zlepšení zdravotního stavu osob bez přístřeší. ADOS
není zdravotnické zařízení, nejedná se o službu následné péče nebo léčebnu pro
dlouhodobě nemocné. Cílem tohoto zařízení je poskytnout klientům důstojné pod-
mínky v době jejich akutně zhoršeného či nepříznivého zdravotního stavu, který však
nevyžaduje hospitalizaci ve zdravotnickém zařízení. Nejčastějším důvodem pobytu
v ADOS jsou akutní stavy (např. laryngitida, viróza, kožní defekty, rekondiční pobyt
po chirurgickém výkonu). ADOS poskytuje osobám bez přístřeší to, co si „běžný
občan“ vyleží doma.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
V roce 2017 proběhlo setkání se zdravotnickými pracovníky z organizace Naděje,
které bylo spojeno s exkurzí zařízení a upřesněním podmínek přijetí k pobytu do
ADOS.
Setkání splnilo účel lepší spolupráce.
V týdnu sociálních služeb proběhl den otevřených dveří s prezentací poskytovaných
služeb a prohlídkou zařízení.
Zaměstnanci se mimo svou práci podíleli na dalších potřebných aktivitách realizova-
ných CSSP (pomoc při zimních opatřeních ve službách pro osoby bez přístřeší
apod.).

Statistika pracoviště za rok 2017:

Období ROK 2017 

Celková kapacita lůžek 26

Počet pobytů: 358

Muži 292

Ženy 66

Počet ošetřovatelských výkonů 10 190

Počet sociálních konzultací 1145

Počet lékařských vyšetření 812

Počet vydané stravy/strav. den 2318 ks
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Plány pracoviště do roku 2018:
Personální změny – obsazení volné pr.pozice SZP a pracovníka v sociálních službách.
Pokračovat v prezentaci poskytované služby v zařízení ADOS.
Plánovaný týmový seminář – komunikace s agresivním (nespolupracujícím) uživate-
lem sociální služby.
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Loď Hermes - noclehárna
Adresa pracoviště: nábřeží Kapitána Jaroše, pod Štefánikovým mostem, Praha 7
Telefon na pracoviště: 774 986 792
Email na pracoviště: recepce.hermes@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Noclehárna pro osoby bez přístřeší, loď Hermes – individuálním přístupem podporu-
jeme osoby v nepříznivé sociální situaci, které mají zájem o využití hygienického zaří-
zení a přenocování s cílem podporovat jejich sociální začlenění. 

Základní poskytované služby:
Poskytnutí přenocování
Poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
Poskytnutí základního poradenství

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Zřízena výdejna obědů.
Sociální služby poskytované na noclehárně pro osoby bez přístřeší noclehárny - lodi
Hermes:
– sociální služba je poskytována na základě partnerského přístupu ke klientům
– sociální služba zachovává lidskou důstojnost klientů kterým je poskytována
– sociální služba je poskytována na principu dobrovolnosti a jasně daných pravidel,

viz ubytovací řád, se kterými jsou klienti srozuměni
– služba působí na klienty aktivně
– služba podporuje klienty v samostatnosti 
– pracovníci poskytovatele respektují lidská práva klientů 
– pomoc a podpora poskytovaná klientům vychází z jejich individuálně určených po-

třeb a snaží se vést klienty k znovu začlenění do společnosti, nebo alespoň pro-
střednictvím základního sociálního poradenství zmírnit sociální vyloučení klienta

Statistika pracoviště za rok 2017:

Měsíc Celkem Muži Ženy Noví
Počet 

neplatících
Poznámky

Obědy
denní

Leden 3964 3451 513 115 3467
od 6.1.
zdarma

Únor 3532 3034 498 53 3532 zdarma
Březen 3894 3245 649 54 3894 zdarma
Duben 2914 2420 494 30 38
Květen 2743 2303 440 29 25
Červen 2239 1844 395 10 32
Červenec 2111 1793 318 14 14 858

Srpen 913 736 177 13 12 7.8-21.8 
odstávka lodi 812

Září 1721 1316 405 37 1 1636
Říjen 2220 1728 492 49 8 2361
Listopad 2698 2148 550 57 23 2666
Prosinec 2777 2319 458 34 4 2577
Celkem 31726 26337 5389 495 11050 10910
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Plány pracoviště do roku 2018:
Rozšíření spolupráce s terénními programy.
Rozšíření spolupráce s RRP (Zuzana Stancová).

Kontakt / 
kontaktní práce

/ sociální 
intervence

212 143 158 156 111 133 138 36 115 155 155 135 1647

Situační 
intervence 28 24 33 37 32 42 34 17 33 38 39 40 397

Pomoc v krizi 98 39 42 49 37 41 40 5 34 41 45 46 517

Informační 
servis 92 75 82 76 61 41 64 16 76 98 91 84 856

Sociální 
poradenství 55 38 51 51 40 49 54 17 44 55 60 48 562

Sociální 
pohovor 31 16 24 14 8 9 11 3 16 20 19 14 185

Celkem 516 335 390 383 289 315 341 94 318 407 409 367 4164
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Terénní programy pro osoby bez přístřeší
Adresa pracoviště: Donovalská 1658/30, 149 00 Praha 11 – Chodov
Telefon na pracoviště: +420739440771
Email na pracoviště: terenni.program@csspraha.cz, david.veber@csspraha.cz

Popis pracoviště: 
Terénní programy pro osoby bez přístřeší (TP CSSP), jak již samotný název napo-
vídá, jsou službou, která je zaměřená na monitorování území (v případě Terénních
programů Centra sociálních služeb Praha se jedná o území hlavního města), kde by
mohli přebývat lidé bez domova (pod mosty, v nevyužívaných stavbách, ve stanech
v lesích či v provizorních příbytcích, které si sami postavili). Účelem terénní sociální
práce je zprostředkování prvního kontaktu, který často lidé bez domova sami od sebe
nevyhledají. V rámci tohoto kontaktu je poskytováno sociální poradenství, základní
ošetřovatelská činnost či v neposlední řadě poskytování potřebného ošacení, hygi-
enických potřeb, volně prodejného zdravotnického materiálu a léků či potravin. Cílem
Terénních programů je nejen poskytování pomoci osobám bez přístřeší na jejich
cestě k opětovnému začlenění do společnosti, ale také mapování míst, na kterých se
problematika bezdomovectví vyskytuje a v jaké míře.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017: 
Rok 2017 byl z pohledu Terénních programů ve znamení nabírání a následného za-
učování nových pracovníků (sociální pracovníci i pracovníci v sociálních službách,
konkrétně dva a dva), respektive ve znamení rozšiřování o nové pracoviště. V roce
2017 byl, Terénními programy Centra sociálních služeb Praha, prováděn monitoring
na území městských částí Praha 4 a Praha 11. Mimo tuto hlavní pracovní náplň, pak
byli pracovníci Terénních programů součástí každoroční národní potravinové sbírky,
kdy zajišťovali výběr, odvoz i distribuci potravin. Dále byl v roce 2017 prováděn Te-
rénními programy CSSP monitoring Hlavního nádraží v Praze a jeho okolí a také mi-
mořádný monitoring území nedaleko stanice metra Letňany, související s několika
požáry protihlukové stěny podél silnice. Stejně jako v roce 2016, tak také v roce 2017
byl pracovníky TP CSSP zajišťován chod projektu „Uklízíme Prahu“, a to od května
do listopadu. Tento projekt dává možnost lidem bez domova vydělat si peníze, ale
také znovu si osvojit pracovní návyky. Rok 2017 pak začal, a také skončil provozem
Terénních programů v rámci tzv. mimořádných zimních opatření, které patří ke stěžej-
ním událostem pro pracovníky TP, právě vzhledem k zimnímu období, které má za
následek ztížení životních podmínek pro osoby bez přístřeší. Rok 2017 byl také ve
znamení přestěhování pracoviště Terénních programů z budovy ředitelství CSSP na
výše uvedenou adresu.

Statistika pracoviště za rok 2017:

Počet zrealizovaných kontaktů terénního programu CSSP za roky 2011 - 2017
Rok Muži Ženy Celkem
2011 10 187 4 849 15 036
2012 11 352 6 013 17 365
2013 11 475 6 456 17 931
2014 11 563 6 383 17 946
2015 12 494 5 458 17 952
2016 11 679 4 854 16 533
2017 12 141 4 967 17 108
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K 31.12.2017 měly Terénní programy celkem 7 pracovníků. Toto číslo by mělo v roce
2018 stoupnout na 9, což je momentální kapacita z hlediska pracovišť. Celkem pra-
covníci Terénních programů využívají ke své práci čtyři automobily.

Plány pracoviště do roku 2018: 
Rok 2018 by se měl odvíjet v podobném duchu jako rok 2017. Opět končící a začína-
jící mimořádné zimní opatření, opětovné spuštění projektu „Uklízíme Prahu“, monito-
ring území městských částí. Rok 2018 bude ve znamení provozu dvou pracoviště Te-
rénních programů současně, kde na každém pracovišti by měly pracovat dvě smí-
šené dvojice pracovníků. V roce 2018 se tak očekává jak personální stabilizace, tak
také stabilizace z hlediska pracovišť TP.
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Terénní programy pro osoby bez přístřeší 
(projekt spolufinancován Evropskou unií)

Adresa pracoviště: Na Harfě 712/7, 190 00 Praha 9 – Vysočany
Telefon na pracoviště: +420605351332
Email na pracoviště: terenni.program@csspraha.cz, david.veber@csspraha.cz

Popis pracoviště: 
Terénní programy pro osoby bez přístřeší (TP CSSP), jak již samotný název napo-
vídá, jsou službou, která je zaměřená na monitorování území (v případě Terénních
programů Centra sociálních služeb Praha se jedná o území hlavního města), kde by
mohli přebývat lidé bez domova (pod mosty, v nevyužívaných stavbách, ve stanech
v lesích či v provizorních příbytcích, které si sami postavili). Účelem terénní sociální
práce je zprostředkování prvního kontaktu, který často lidé bez domova sami od sebe
nevyhledají. V rámci tohoto kontaktu je poskytováno sociální poradenství, základní
ošetřovatelská činnost či v neposlední řadě poskytování potřebného ošacení, hygi-
enických potřeb, volně prodejného zdravotnického materiálu a léků či potravin. Cílem
Terénních programů je nejen poskytování pomoci osobám bez přístřeší na jejich
cestě k opětovnému začlenění do společnosti, ale také mapování míst, na kterých se
problematika bezdomovectví vyskytuje a v jaké míře.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Rok 2017 byl z pohledu tohoto pracoviště ve znamení kompletní rekonstrukce prostor
a také pořízení veškerého nutného vybavení, tak aby bylo pracoviště připravené na
zahájení provozu Terénních programů. Byla také pořízena hned trojice nových auto-
mobilů, speciálně upravených pro potřeby TP. Vše, v roce 2017, spojené s tímto pra-
covištěm bylo ve znamení administrativy, pořizování vybavení a postupného přibližo-
vání se k řádnému spuštění provozu. Jak již název pracoviště napovídá, vše bylo
zrealizováno za přispění, respektive spolufinancování projektu Evropskou unií. 

Statistika pracoviště za rok 2017:
Pracoviště bylo řádně spuštěno počátkem roku 2018, tudíž za rok 2017 se nevedou
žádné statistiky týkající se terénní práce s osobami bez přístřeší.

Plány pracoviště do roku 2018:
I toto pracoviště je zahrnuto do provozu v rámci mimořádných zimních opatření, jak 
na začátku, tak na konci roku 2018. V průběhu roku pak je naplánováno kompletně
obsadit pracoviště terénními pracovníky, což by mělo být realizováno v průběhu mě-
síce dubna. Pracovníci tohoto pracoviště by se v roce 2018 měli věnovat hlavně mo-
nitoringu a terénní sociální práci s osobami bez přístřeší na územích různých měst-
ských částí.
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Sociální byty
Kancelář: Azylový dům Šromova, Šromova 862, Praha 14
Telefon na pracoviště: 774 745 762
Email na pracoviště: monika.glacnerova@csspraha.cz

Popis pracoviště: 
Provoz sociálních bytů CSSP byl spuštěn v roce 2010 za pomoci MHMP. V současné
době je k dispozici 20 bytů, které má CSSP od MHMP pronajaté. Dva z nich jsou ur-
čeny pro klienty RRP, jeden pro IC. Ostatní byty jsou určeny klientům, kteří absolvovali
pobyt v některém z Azylových domů CSSP, jako návazné bydlení. Byty jsou přidělo-
vány průběžně, tak, jak se uvolňují, vždy na základě doporučení sociálních pracov-
níků Azylového domu a na rozhodnutí komise CSSP o přidělování bytů. Během po-
bytu v sociálním bytě navazujeme na intenzivní sociální práci s klientem – pravidelné
konzultace, kontrola hospodaření, řešení dluhové situace, hledání zaměstnání, atp.

Statistika pracoviště za rok 2017:
Bylo obsazeno 8 bytových jednotek, 3 bytové jednotky se během roku uvolnily.

Plány pracoviště do roku 2018:
Postupně vybavit sociální byty základním vybavením (pračka, lednice, nábytek), na-
dále podporovat a motivovat klienty při hledání stabilního zaměstnání, řešení dluhů.
Intenzivněji dohlížet na hospodaření a vedení domácností jednotlivých klientů.
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Sociálně právní poradna Centrum
Adresa pracoviště: Politických vězňů 911/8, 110 00 Praha 1
Telefon na pracoviště: 222 592 022
Email na pracoviště: ria.dolakova@csspraha.cz, marie.havrlikova@csspraha.cz

Popis pracoviště: 
Poradna je umístěna v 1. patře administrativní budovy, lze použít výtah. Umístění je
taktické, v samém středu města v blízkosti Václavského náměstí, dostupné ze všech
částí Prahy jak metrem, tak tramvajemi. Poradna je řádně zaregistrována a svoji čin-
nost provádí na základě registrace při přísném dodržování stanovených standardů
kvality, zákonů a dalších právních norem. V poradně je poskytováno odborné sociální
poradenství a právní poradenství. Pro klienty, kteří jsou zaměstnáni, jsou každé úterý
poradenské hodiny prodlouženy do 18 hodin. 

Popis činnosti pracoviště v roce 2017: 
Poradna svoji činnost vykonávala bez problémů, nebyly evidovány žádné stížnosti,
naopak většina klientů byla velmi spokojena, což projevovala kladným hodnocením.
Počet klientů je vyrovnaný, přibližně stejný jako v jiných obdobích. Na základě průbě-
žného aktivního rozšiřování informací o činnosti poradny, byly informace o poraden-
ství rozšířeny i mezi některé kluby důchodců, jejichž zástupci se na poradnu obraceli
i s dotazy těch seniorů, pro které by cesta do poradny byla příliš náročná. V poslední
době se zejména na právní poradnu obracejí pracovníci jiných subjektů poskytujících
sociální služby, a pracovníci městských částí a OSPOD.
Poradenství je poskytováno osobně, ale též telefonicky i písemně. Vzrůstá počet do-
tazů zaslaných e-mailem. 

Statistika pracoviště za rok 2017:
Poradna poskytla celkem 1834 intervencí. Z toho 1329 žen a 505 mužů. Podle
vizuál ního odhadu je poradenství téměř rovným dílem poskytováno osobám do 60 let
a osobám nad 60 let. Z právního poradenství jde zejména o právo rodinné, z kterého
je klientům zpracováváno i nejvíce písemných podání (péče o nezl., rozvody manžel-
ství, urgence výživného…) a o právo pracovní. Odborné sociální poradenství klienti
vyhledávají zejména v otázkách příspěvku na bydlení, příspěvku na péči a dále
ohledně dávek v mateřství. Klientům je též poskytována pomoc se sepsáním námitek
u invalidních důchodů či odvolání týkající se nepřiznání či zamítnutí zvýšení pří-
spěvku na péči.

Plány pracoviště do roku 2018: 
Pokračovat v bezproblémové činnosti poradny, vzdělávat se v novelách právních
předpisů a norem a udržovat nastolenou úroveň služeb.
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Informační a poradenské centrum Kontakt
Adresa pracoviště: Ječná 3, Praha 2, 120 00
Detašované pracoviště: Dělnická 54, Praha 7, 170 00
Telefon na pracoviště:
Poradna Ječná 222 515 400
Poradna Job klub 222 517 781
Poradna Dělnická 220 562 323
Email na pracoviště: iis@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Služby IPC Kontakt jsou určeny všem osobám, které se potřebují zorientovat ve stá-
vající životní situaci nebo hledají pomoc pro někoho ve svém okolí.
Služby střediska využívají zejména osoby žijící rizikovým způsobem života, případně
lidé tímto způsobem života ohrožení. K častým uživatelům patří i senioři. Poradna
Job klub se orientuje na pomoc lidem hledajícím zaměstnání.
Narušené mezilidské vztahy, výchova dětí, rodinné problémy, a s tím spojené občan-
skoprávní náležitosti – této problematice se primárně věnuje detašované pracoviště
v Dělnické ulici.
IPC Kontakt zajišťuje informační a propagační činnost ve prospěch CSS Praha. Pra-
videlně jsou vydávány a aktualizovány publikace zaměřené na pomoc různým cílo-
vým skupinám v rámci sociálních služeb.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Poradenské služby byly poskytnuty 4 342 uživatelům, a to zejména osobám s rizikovým
způsobem života a lidem s rodinnými problémy. Zvýšil se i zájem ze strany seniorů.
CSS Praha bylo prezentováno na mnoha akcích určených široké veřejnosti.
Mezi největší patří dubnový NGO Market, veletrh sociálních služeb, který představil
více než 220 organizací. Neméně úspěšná byla i účast na propagačních akcích jed-
notlivých městských částí, jako jsou například HELPfair, pořádaný Magistrátem hlav-
ního města Prahy ve spolupráci s MČ Praha 1, nebo Veletrojka organizovaná Prahou
3, či tradiční dny neziskových organizací.
Proces získávání nových poznatků a sdílení pracovních zkušeností podpořila náv-
štěva IPC Kontakt v Job centru Diecézní charity v Plzni. Stejný cíl sledovalo i zorga-
nizování setkání sociálních pracovníků CSSP. Odborná veřejnost ocenila den otevře-
ných dveří, uspořádaný při příležitosti týdne sociálních služeb.
Ve spolupráci s MČ Praha 10 byly připraveny nové aktivity zaměřené na pomoc ne-
zaměstnaným, v jejichž rámci proběhly čtyři prezentace, určené například osobám
se zdravotním postižením, či lidem dlouhodobě nezaměstnaným z důvodu nízké
kvalifikace.
Byly zpracovány podklady pro nové vydání tradičního adresáře V Praze doma bez
domova.
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Statistika pracoviště za rok 2017:

Statistické údaje IPC Kontakt - 2017

Údaje o klientech

pražský 3101

mimopražský 370

Opakování návštěv

prvokontakt 3399

opakovaný kontakt 931

Statistická data

muži 1798

ženy 2484

děti 20

Věk klientů

do 18 4

18 - 30 86

31 - 60 2740

61 a více 615

Cílová skupina uživatelů

rodina 1057

senioři 387

osoby s rizikovým způsobem života 1901

osoby bez přístřeší 387

osoby ohrožené domácím násilím 1

osoby se zdravotním postižením 130

v zastoupení 437

Forma konzultace

osobně 2056

telefonicky 665

písemně (dopis, e-mail) 38

informace 1583

celkem klientů 4342

celkem zápisů 3698

celkem poskytnutých rad 12455
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Plány pracoviště do roku 2018:
Zachovat vysokou úroveň poskytovaných služeb. Nadále sledovat změny v oblasti
sociálního zabezpečení a dalších zákonných norem, které souvisejí s poskytováním
odborného sociálního poradenství. Vzdělávat se a hledat možnosti dalšího zkvalit-
nění práce. Zvážit možnost přípravy nového adresáře zaměřeného na některou z cí-
lových skupin IPC Kontakt. 
Propagovat činnost CSS Praha a informovat odbornou i laickou veřejnost o jeho na-
bídce.
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Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy
Adresa pracoviště: Jordana Jovkova 5, 143 00  Praha 12
Telefon na pracoviště: 731 056 751
Email na pracoviště: petr.smolka@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Poradna je nízkoprahové zařízení, poskytující odborné sociální poradenství (v sou-
časné době na 10 pracovištích v jednotlivých pražských městských částech). Je zři-
zována dle Zákona o sociálních službách jako služba pro klienty bezplatná. K ná -
vštěvě není třeba doporučení, stačí se telefonicky objednat. S klienty je uzavírána
„Dohoda o poskytování služby“, obsahující informace pro klienty o naší mlčenlivosti
a dalších regulích vzájemné spolupráce. Pracovníci poradny si průběžně doplňují
vzdělání a odborné kompetence formou pravidelných interních seminářů, supervizí,
intervizí a výcviků. Na základě smluv umožňuje poradna praxe studentů některých
středních a vysokých škol. 

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Těžiště práce spočívalo i v tomto roce především v přímé práci s klienty. V průběhu
roku 2017 bylo otevřeno v pořadí již desáté pracoviště poradny (na Praze 5), došlo
i k navýšení úvazků odborných pracovníků. Pracoviště poradny se aktivně zapojila
do akcí Týdne sociálních služeb, zúčastnila se i Veletrhů sociálních služeb. Pracov-
níci poradny tradičně participovali na programu „Festivalu Mezi ploty“ v Psychiatrické
léčebně Bohnice. Většina odborných pracovníků pravidelně publikuje své příspěvky
v některých tištěných médiích, častá jsou i vystoupení v rozhlase a televizi. K publi-
citě aktivit poradny přispěly i akce k 50. výročí její existence. Proběhla tisková konfe-
rence a odborný seminář, jakož i neformální setkání s bývalými pracovníky poradny
a se zástupci organizací, s nimiž poradna spolupracuje. Ke zmíněnému výročí byla
vydána i samostatná publikace (jak publikace, tak audiovizuální záznam semináře
k výročí poradny jsou k dispozici na webu Centra sociálních služeb Praha). Pracov-
níci poradny působí ve volených orgánech Asociace manželských a rodinných po-
radců ČR. V souvislosti s nástupem nové kolegyně byla nabídka služeb rozšířena
i o konzultace ve znakové řeči.

Statistika pracoviště za rok 2017:
V roce 2017 vyhledalo poradenskou pomoc celkem 3 505 nových klientů, z toho
2 071 žen, 1 336 mužů a 98 nezletilých. Realizováno bylo 18 847 cca hodinových
konzultací. Na základě doporučení soudu nebo OSPODu spolupracovalo s poradnou
311 klientů, jimž bylo poskytnuto celkem 1 284 konzultací. U 34 klientů a 109 konzul-
tací byla řešena také problematika domácího násilí.

Plány pracoviště do roku 2018:
V roce 2018 budou pracovníci poradny participovat na opakujících se aktivitách
(Týden sociálních služeb, Festival Mezi ploty, Veletrhy sociálních služeb). Naší sna-
hou bude prohloubení spolupráce s příslušnými OSPODy a soudy. V plánu je koope-
race se společností rodinných advokátů. Někteří odborní pracovníci se zúčastní celo-
státní konference manželských a rodinných poradců. Pokračovat bude spolupráce
s médii. Poradna se zapojí též do aktivit k 20. výročí Centra sociálních služeb.
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Centrum sociálních služeb Praha, Triangl 
– centrum pro rodinu
Adresa pracoviště: Chelčického 39/842, Praha 3
Telefon na pracoviště: 281 863 620; 731 056 720
Email na pracoviště: triangl@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Pracoviště poskytuje odborné sociální poradenství, které je specificky zaměřeno na
psychologické poradenství a terapii pro rodiny a jejich jednotlivé členy, kteří se potý-
kají se vztahovými, osobnostními, vývojovými či výchovnými potížemi. Služby jsou
zaměřeny na prevenci, zvládání a odstraňování či zmírňování psychosociálních prob-
lémů. Cílovou skupinou jsou především rodiny, rodiče, dospívající a děti. Terapeu-
tické a poradenské služby poskytujeme formou individuální, párové (rodiče, rodič-
dítě) a rodinné terapie. Triangl také nabízí rozvojové a sociálně podpůrné skupiny pro
klienty různých věkových kategorií. Spolupracujeme s oddělením sociálně právní
ochrany dětí, soudy, lékaři, psychiatry, školskými a poradenskými zařízeními atd.
Tým je složen z psychologů, terapeutů a sociální pracovnice.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Triangl se v průběhu roku 2017 věnoval poskytování poradenských a terapeutických
služeb rodinám a dětem. Kromě dlouhodobé péče jsme se zaměřili na poskytování
krátkodobých poradenských konzultací rodičům ve formě rodičovského poradenství.
V uplynulém roce proběhla skupina pro vysokoškolské studenty psychologie, která
byla zaměřena na osobnostní a interpersonální rozvoj.
Triangl také dále rozvíjel své síťovací aktivity a v r. 2017 se uskutečnila 4 intervizní
setkání pro odborníky, kteří pracují s rodinami a dětmi. Blíže jsme navázali spolupráci
s dětskými ambulantními psychiatry, což se jeví jako velmi užitečné pro klienty Trian-
glu. Pro stážisty (obvykle vysokoškolské studenty psychologie) jsme připravili 2 více-
denní setkání, která nabízela přednášky o odborné činnosti Trianglu i praktické
ukázky z terapeutické činnosti.
Na jaře 2017 byl vydán Newsletter CSSP tematicky zaměřený na Triangl. V rámci pu-
blicity pracoviště se Triangl také prezentoval na festivalu Mezi ploty.
V daném roce se také podařilo vybudovat novou terapeutickou místnost zaměřenou
na odbornou činnost s dětskými klienty, významně jsme také obohatili nástroje pro
herní terapii. 
V průběhu roku také zaměstnanci Trianglu zvyšují svou odbornost průběžnými super-
vizemi a výcviky, kurzy a studiem.

Statistika pracoviště za rok 2017:
V roce 2017 využilo služeb Trianglu celkem 504 klientů. V daném roce tvořily klien-
telu Trianglu z 44% ženy (222 osob), z 24% muži (120 osob) a z 32% nezletilí, tedy
děti a mládež do 18 let (162 osob). 
Co se týče dětských klientů, Triangl nejčastěji navštěvují žáci základních škol (60%,
97 dětí), dále dospívající ze středních škol a středních odborných učilišť (25%, 40 do-
spívajících), v nejmenší míře navštěvují Triangl děti chodící do mateřské školy (15%,
25 dětí.)
Celkem proběhlo 2989 konzultací. Největší zastoupení tvořily individuální konzultace,
konkrétně 61% (1830 konzultací). Dále proběhlo 28% konzultací rodinných (807 kon-
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zultací). V menším zastoupení probíhaly také konzultace párové, tedy 5% (164 kon-
zultací) a konzultace skupinové, konkrétně 6% (188 konzultací).

Plány pracoviště do roku 2018:
Cílem pro rok 2018 je poskytovat i nadále vysoce odborné poradenské a terapeu-
tické služby pro rodiny a děti, alespoň v takové míře, jako dosud. Zaměřujeme se
také více na plánování a realizaci skupin. Plánujeme obohatit služby Trianglu o užší
spolupráci s RIAPSem, se zaměřením na psychologickou diagnostiku. Součástí roz-
voje Trianglu je také navýšení prostorové kapacity. 

Individuální terapeutické sezení Fond terapeutických her a karet

Fond figurek pro dětskou terapii
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Pražská linka důvěry
Adresa pracoviště: 
kontaktní adresa zřizovatele – CSSP, Žilinská 2769/2, 141 00 Praha 4
Telefon na pracoviště: 222 580 697
Email na pracoviště: linka.duvery@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Pražská linka důvěry nabízí nonstop telefonickou krizovou pomoc a poradenství na
čísle 222 580 697. Vedle pomoci po telefonu provozuje také internetové poradenství
prostřednictvím e-mailu (linka.duvery@csspraha.cz) a online chatu na adrese
www.chat-pomoc.cz (provoz 42 hodin týdně). Služba je snadno a rychle dostupná
a je poskytována všem nezávisle na věku, místě bydliště či pohlaví. Škála možných
řešených témat přitom může být velmi široká, vždy s ohledem na aktuální potřeby
a situaci klienta. Pracoviště zaručuje svým klientům na telefonu i chatu anonymitu,
důvěrné a bezpečné prostředí. Vedle akutní krizové pomoci nabízí i základní pora-
denství, doprovázení, podporu a sdílení v náročných životních situacích, poskytuje
informace, případně kontakty na další služby v rámci sociálně zdravotní sítě. 

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
V roce 2017 pokračovalo pracoviště v již dříve nastaveném systému poskytování slu-
žeb a nadále se stabilizovalo. Ještě větší pozornost byla věnována superviznímu sy-
stému, kdy se zvýšila frekvence týmových a případových supervizí, aby byla zajiš-
těna co nejvyšší úroveň poskytovaných služeb. V srpnu oslavila Pražská linka důvěry
pět let od zavedení chatového poradenství. Prostřednictvím této služby přitom bylo
zaznamenáno již více než 10000 kontaktů. V rámci PR aktivit byla při této příležitosti
prezentována práce PLD i v médiích (internetové deníky, ČT1 apod.). Pracovníci
PLD rovněž dbali na své další odborné vzdělávání, pracovali na aktualizaci kontaktů,
předávaných klientům, absolvovali stáže ve spolupracujících pracovištích apod.
V rámci rozvíjení mezioborové spolupráce je pracoviště i nadále členem skupiny lo-
kálního partnerství pod asociací FOKUS a rovněž aktivním členem České asociace
pracovníků linek důvěry (ČAPLD). Hlavní náplní však stále zůstala přímá práce s kli-
enty a snaha o neustálé zvyšování standardů poskytovaných služeb.

Statistika pracoviště za rok 2017:
Pražská linka důvěry eviduje za rok 2017 celkem 15366 kontaktů. Stejně jako v před-
chozích letech byl zaznamenán nárůst kontaktů uskutečněných prostřednictvím
chatu. Poměrně vysoký však zůstává počet kontaktů, které nemohly být plnohod-
notně vedeny (klienti padali na záznamník či byli odkloněni v době, kdy pracovníci
vedli další hovor, případně se na ně nedostala řada při chatu).

Rozdělení dle typu kontaktu:
Telefonní kontakty: 12566
Chatové kontakty: 2691
E-mailové kontakty: 109

2484 hovorů (tj. 29 % smysluplných kontaktů) bylo vyhodnoceno jako krizové, U 74%
z nich byl klient přímo ohrožen (suicidum, sebepoškození, agrese, somatické ohro-
žení, intoxikace apod).
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Plány pracoviště do roku 2018:
V roce 2018 chceme i nadále poskytovat co nejkvalitnější služby našim klientům. Za
tímto účelem plánujeme prohlubování vzdělávání našich pracovníků v konkrétních
aplikovaných tematických oblastech. Rádi bychom pracovali i na zvýšení dostupnosti
služby, a to zejména na chatu. Nadále se chceme aktivně zapojovat v rámci odborné
spolupráce a podělit se o své dosud získané know how. Prostřednictvím facebooku
i jiných médií se pak chystáme více přiblížit nejen našim klientům…

| 40 |

Centrum sociálních služeb Praha

Michal Milko



Intervenční centrum
Adresa pracoviště: Chelčického 39, 130 00 Praha 3 – Žižkov
Telefon na pracoviště: 281 911 883, 734 510 292
Email na pracoviště: icpraha@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Intervenční centrum poskytuje sociální, právní a psychologickou pomoc ženám
a mužům ohroženým domácím násilím. Je součástí zákona na ochranu před domácím
násilím, který vstoupil v platnost 1. 1. 2007. V návaznosti na vykázání, které provádí
Policie ČR, Intervenční centrum do 48 hodin od obdržení informace kontaktuje ohrože-
nou osobu a nabízí ji pomoc a podporu. Pracuje rovněž s osobami ohroženými domá-
cím násilím, u kterých k vykázání nedošlo. Je hlavním koordinátorem interdisciplinární
spolupráce na území hl. města Prahy, realizuje setkávání odborníků, školí a vzdělává.
Rozvíjí rovněž program Viola, jehož cílem je větší ochrana obětí domácího násilí pro-
střednictvím psychologického poradenství a terapie původcům domácího násilí.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
V roce 2017 Intervenční centrum pokračovalo v přímé práci s osobami ohroženými
domácím násilím. Probíhalo sociální, právní a psychologické poradenství, doprovody
na soudní a jiná jednání. V rámci skupinových aktivit byly realizovány tematické tvo-
řivé dílny. V programu Viola krom individuálního poradenství a terapie, proběhla sku-
pina pro původce domácího násilí. V rámci interdisciplinární spolupráce a zvyšování
povědomí o DN proběhla setkání interdisciplinárních týmů, den otevřených dveří, te-
matické přednášky pro odborníky z různých profesí. V listopadu 2017 byla spuštěna
kampaň „Má mě rád, nemá mě rád“, v prosinci Intervenční centrum ocenilo konkrétní
policisty za dobrou práci při řešení případů domácího násilí.

Statistika pracoviště za rok 2017:
V roce 2017 Intervenční centrum realizovalo 5603 kontaktů a intervencí s osobami
ohroženými domácím násilím, proběhlo celkem 200 vykázání násilné osoby ze spo-
lečného obydlí.
Program Viola využilo celkem 61 klientů – 52 mužů a 9 žen, bylo realizováno celkem
686 kontaktů a intervencí.

Plány pracoviště do roku 2018:
Pokračovat v odborném poradenství, zaměřit se na proškolení policistů ČR z hl.
města Prahy, pokračovat a rozšířit osvětovou práci s odbornou a laickou veřejností.
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Resocializační a reintegrační programy – RRP
Adresa pracoviště: Sokolovská 95/87, Praha 8 – Karlín, PSČ: 180 00
Telefon na pracoviště: 266 311 053, 606 265 016
Email na pracoviště: zuzana.stancova@csspraha.cz

Popis pracoviště:
RRP realizuje pět základních programových modulů pro cílovou skupinu dospělých
klientů a klientek. Programy jsou rozděleny především podle fází, ve kterých se pří-
pad nachází nebo podle potřeb, požadovaného druhu podpory a pomoci ze strany
klientů odborných služeb RRP (podmíněně odsouzení, odsouzení ve VTOS, podmí-
něně propuštění z VTOS, rodiny a sociální zázemí pachatelů). Realizace odborného
sociálního poradenství a dalších forem odborné práce, nabízí komplexní řešení prob-
lémů souvisejících s pácháním trestné činnosti a výkonem trestu odnětí svobody. Jde
o specifické programy pro výkon alternativního opatření trestu, výkon opatření ulože-
ných povinností pachatelům trestné činnosti, kterým tuto povinnost uložil soud (RP
„ALFA a „BETA“). Dále pracoviště realizuje speciální probační programy akreditované
MSp, vzdělávací aktivity pro odsouzené a podílí se aktivně na rozvoji penitenciární
a postpenitenciární práce v ČR.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
V roce 2017 pracoviště RRP stabilizovalo a upevnilo cíle vytýčené v roce 2016.
Důraz byl kladen na obsahovou a odbornou kvalitu v realizaci jednotlivých programo-
vých modulů. Podařilo se upevnit své pevné odborné začlenění do systému peniten-
ciární a postpenitenciární práce s pachateli. Pozice stabilního partnera primárních
složek těchto oblastí (VS ČR a PMS ČR) byla zcela nedílnou součástí v průběhu ce-
lého roku 2017. Postupně byly naplňovány dlouhodobé cíle v oblasti respektování
nabízených odborných služeb pracoviště, v celém systému restorativní justice.
Úspěšně byla zahájena realizace dalšího programového modulu RRP, pobytového
programu REDITUM a došlo k začlenění probačních resocializačních programů pro
dospělé pachatele, akreditovaných Ministerstvem spravedlnosti do běžné agendy
pracoviště RRP. Úspěšně pokračovala realizace vzdělávacích aktivit pro odsouzené.
Pokračovala úzká spolupráce s věznicemi v podobě prohlubování působení na od-
souzené. Pracoviště především podporovalo zvyšování kvalifikace odsouzených
během výkonu trestu a snažilo se o jejich reálné uplatnění na otevřeném trhu práce.
Byly pořádány besedy i semináře pro odbornou veřejnost. V závěru roku 2017 se
pracoviště kvalitně a profesionálně vypořádalo s podstatnými legislativními změnami
v oblasti výkonu trestu.

Statistika pracoviště za rok 2017:
Počet uživatelů poskytovaných odborných sociálních služeb: 1116
Počet intervencí: 6798
Počet výjezdů k uživatelům služeb (např. přímá práce ve VTOS): 161
Počet konzultací s uživateli RP „BETA“ ve VTOS (při soudním jednání): 2228

Plány pracoviště do roku 2018:
RRP bude pokračovat v naplňování dlouhodobých cílů, především v oblastech zkva-
litňování obsahové složky přímé práce s cílovou skupinou se zaměřením na inten-
zivní a efektivní přípravu odsouzených pro podmíněné propuštění. Aktivita bude vyví-
jena také v oblasti spolupráce s VS ČR, PMS ČR, MSp a soudy v ČR. Pozornost
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bude věnována metodické a koncepční činnosti pracoviště. Budou pokračovat smys-
luplné a osvědčené aktivity pracoviště, směrem k odborné i laické veřejnosti i uživa-
telům odborných služeb RRP.
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Centrum sociálních služeb Praha, 
Pražské centrum primární prevence
Adresa pracoviště: Rumunská 1, 120 00 Praha 2
Telefon na pracoviště: 222 074 126, 604 724 628
Email na pracoviště: pcpp@prevence-praha.cz

Popis pracoviště:
Pražské centrum primární prevence (PCPP) je pracoviště zaměřené na oblast pri-
mární prevence rizikového chování na území hl. města Prahy. Poskytuje metodickou
podporu, konzultace, supervize a vzdělávání v jednotlivých oblastech rizikového cho-
vání školám a dalším zapojeným organizacím. PCPP spolupracuje na přípravě a im-
plementaci koncepčních dokumentů upravujících primární prevenci do praxe na
území hlavního města Prahy.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Dne 10. května 2017 proběhlo ve Velké zasedací síni Nové radnice Pražské fórum
primární prevence rizikového chování 2017, kterého se zúčastnilo 160 pedagogů
z pražských škol.
Proběhl Kurz pokračovací krizové intervence v rozsahu 96 hodin. Kurzu se
zúčastnilo 20 metodiků prevence z PPP a další poradenští pracovníci.
V rámci projektu Zipyho a Jablíkovi kamarádi (kurz je akreditován MŠMT,
CZ.07.4.68/0.0/0.0/15_005/0000040) bylo v roce 2017 uskutečněno 22 kurzů a 2
workshopy pro celkem 93 pedagogických pracovníků z pražských škol.
V rámci Krajských grantů bylo realizováno komplexní vzdělávání na téma třídnické
hodiny. Čtyř po sobě následujících dvoudenních bloků se zúčastnilo celkem 40 pe-
dagogů základních a středních škol.
Evaluace v rámci projektu Bezpečné klima v pražských školách proběhla formou dota-
zníkového šetření, které kromě výskytu rizikového chování mapuje i klima ve třídách.
Průzkum se zaměřil na zmiňovaná témata z pohledu nejen žáků, ale i jejich učitelů.
Do letošního jubilejního 10. ročníku Antifetfestu bylo přihlášeno 69 filmů, na kterých se
podílelo 285 žáků z 37 pražských základních a středních škol ze 13 městských částí.

Materiál sborníku k Pražskému fóru primární prevence 2017
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Statistika pracoviště za rok 2017:
(pouze nejzákladnější statistické údaje)
Vzdělávací semináře a workshopy pro pedagogy: 36x
Metodická podpora: 124x
Poradenství: 52x
Supervizní setkání: 12x
Návštěvnost webových stránek je i v roce 2017 poměrně vysoká, průměrně 2656 uni-
kátních návštěvníků za měsíc, a 3268 celkových návštěv za měsíc. Významný výkyv
byl zaznamenán již tradičně v měsíci listopadu, pravděpodobně v souvislosti s gran-
tovým řízení MHMP v oblasti primární prevence. 

Plány pracoviště do roku 2018:
V roce 2018 bude pokračovat vzdělávání pedagogických pracovníků. Projektu Škola
pro všechny zaměřeného na budování bezpečného klimatu prevenci šikany
s zúčastní přihlášeno 327 pedagogů z 28 pražských škol. Na 21. 3. je naplánována
Mezinárodní konference k projektu Zipyho a Jablíkovi kamarádi. Jednou z priorit
PCPP bude práce v oblasti kyberprostředí a moderních komunikačních technologií,
kterým bude věnováno i letošní Pražské fórum primární prevence.
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Prezentace činnosti CSSP 
– PCPP na Mezinárodní konference PPRCh

Atmosféra v sále Lucerny na finále 
10. Ročníku Antifetfestu
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DS BONA
Adresa pracoviště: Šromova 862/3, Praha 9, 198 00
Telefon na pracoviště: 731 056 172
Email na pracoviště: barbora.hancova@csspraha.cz

Popis pracoviště: 
Dětská skupina BONA je alternativní službou péče o předškolní děti s celodenním
provozem, nezařazené do rejstříku škol a školských zařízení, která nabízí rodičům
značnou flexibilitu a vysokou kvalitu v režimu zákona o dětské skupině. Provoz dět-
ské skupiny je částečně financován z ESF prostřednictvím OP PPR. Dětská skupina
BONA je určena dětem ve věkovém rozmezí od dvou do šesti let o maximální kapa-
citě 12 dětí. Naše pracoviště se nachází v nově zrekonstruovaných bytových jednot-
kách v objektu azylového domu. O děti v domácí atmosféře pečuje plně kvalifikovaný
personál. BONA je otevřena veřejnosti, klientkám CSSP i jeho zaměstnancům. Pro-
voz je zajištěn v pracovní dny od 7:00 – 17:00. Dětem i personálu jsou k dispozici
dvě herny, šatna, sklad, kancelář, sociální zařízení, kuchyň a vlastní uzamykatelná
zahrada. Dětem je celodenně zajištěn pitný režim, také 2x denně svačina a jednou
teplý oběd. 

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Dětská skupina BONA je novým pracovištěm CSSP. V roce 2017 probíhaly stavební
úpravy a příprava nového prostoru pro dětskou skupinu. Po ukončení těchto prací
a následné kolaudaci, zahájila dětská skupina BONA plný provoz 1.11.2017.
Hned v prvním měsíci otevření pracoviště, nastoupilo k celodenní docházce 6 dětí.
Během dvou měsíců se zaměstnancům úspěšně podařilo získat si u dětí důvěru
a zvládnout tak jejich mnohdy zdánlivě nepřekonatelnou fixaci na matku. V prosinci
proběhla první akce a tou byl Mikuláš, děti dostaly drobné dárky a sladkosti. Dále
jsme se s dětmi zúčastnili promítání pohádky v kině CineStar na Černém Mostě, kde
byl pro ně připravený bohatý doprovodný program pod záštitou ČT. Také jsme připra-
vili pro rodiče „našich“ dětí vánoční posezení v rodinné atmosféře s cukrovím a krát-
kým programem, které secvičil s dětmi náš pedagogický tým. Denně dětem nabízíme
rozmanité činnosti, které jsou v souladu s naším výchovně vzdělávacím programem.
Tyto aktivity rozvíjejí nejen jejich osobnost, ale rovněž vedou ke kreativitě a posilují
jejich vzájemné vztahy. 

Statistika pracoviště za rok 2017:
(pouze nejzákladnější statistické údaje)
Kapacita zařízení 12 
Počet dětí k 31. 12. 2017 8
Počet ukončení docházky k 31.12.2017 1
Počet úvazků – pedagogický personál 3,5
Počet úvazků – ostatní personál 1,5
Cena za službu péče o dítě 2 300 Kč/měsíc
Cena za celodenní stravné 34 Kč/den
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Plány pracoviště do roku 2018:
V roce 2018 bychom chtěli zcela zaplnit maximální možnou kapacitu 12 dětí. Nejlépe
dětmi s celodenní docházkou, popřípadě přijmout děti na docházku jednodenní, ale
abychom dosáhli na co nejvyšší možnou obsazenost. Dále je potřeba přijmout no-
vého pedagogického pracovníka, který je nezbytně nutný pro hladké zajištění pro-
vozu. Chtěli bychom z BONY vytvořit kvalitní a vyhledávanou službu, která bude
pevně zakotvená ve struktuře CSSP. Na jaře máme v plánu s podporou zaměstnanců
CSSP dovybavit naši zahrádku novými herními prvky. Chtěli bychom do některých
našich plánů aktivně zapojit rodiče – vybudování záhonku, slavnost čarodějnic, spo-
lečný výlet aj.. 
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Krizové centrum RIAPS
Adresa pracoviště: Chelčického 39, Praha 3
Telefon na pracoviště: 222 586 768
Email na pracoviště: riaps@csspraha.cz

Popis pracoviště:
Krizové centrum RIAPS je zdravotnické zařízení určené plnoletým lidem, u kterých je
v důsledku náročné životní situace ohroženo jejich psychické zdraví. Poskytovaná
péče je hrazena ze zdravotního pojištění a nabízí možnost ambulantní konzultace
s psychiatry a psychology, ke kterým je možné se telefonicky předem objednat. Pro
akutní případy je zajištěna nepřetržitá pohotovostní služba psychiatra, v pracovních
dnech od 8 do 16 hodin také psychologa. Vedle ambulantní části má pracoviště k dis-
pozici rovněž lůžkové oddělení, kde mohou být klienti hospitalizováni až po dobu
5 dnů nebo mohou docházet do denního stacionáře v délce až 10 dnů. Krizové cen-
trum má zcela civilní ráz a je přizpůsobeno tomu, aby lidé v akutní psychické krizi
našli klidné místo s terapeutickým, lékařským a lidským přístupem.

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
Nad rámec standardně nabízených služeb v KC RIAPS probíhala formou pravidel-
ných kazuistických seminářů postgraduální výuka psychologů pracujících ve zdravot-
nictví. Na konci roku 2017 se podařilo KC RIAPS opětovně získat akreditaci od Mi-
nisterstva zdravotnictví ČR, která zaručuje, že tato forma vzdělávání bude na praco-
višti pokračovat i v následujících letech. Probíhala spolupráce s Filozofickou fakultou
Univerzity Karlovy, katedrou psychologie, jejíž studenti v KC RIAPS v průběhu celého
roku absolvovali odborné stáže. Byla zahájena odpolední ambulantní psychoterapeu-
tická skupina, která klientům touto formou nabízí systematickou psychoterapeutickou
péči. Pracovníci krizového centra vystoupili s odbornými přednáškami v rámci festi-
valu MEZI PLOTY, který se věnuje popularizaci tématu duševního zdraví. V průběhu
roku pak byla odborná i laická veřejnost seznamovaná se službami KC RIAPS pro-
střednictvím dnů otevřených dveří, exkurzí a přednášek, které jsou na pracovišti pra-
videlně organizovány. 

Statistika pracoviště za rok 2017:

Plány pracoviště do roku 2018:
V plánu je udržet a rozšiřovat v současnosti nabízené služby. Mimo krizovou péči se
připravuje spuštění dvou dalších odpoledních terapeutických programů, dramatera-
peutické skupiny a skupiny zaměřené na nácvik relaxačních technik. Pokračovat
budou také aktivity spojené se vzděláváním a popularizací problematiky duševního
zdraví formou seminářů, stáží, exkurzí a přednášek pro odbornou i laickou veřejnost. 

Počet prvokontaktů Celkový počet ošetření

1623 8645
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Projekty
Adresa pracoviště: Novákových 41, 180 00 Praha 8- Libeň
Telefon na pracoviště: 723 585 885
email na pracoviště: bodlakova@volny.cz

V roce 2017 pokračuje úspěšná realizace projektů ESIF zahájených v roce 2016, jak
investičních, tak neinvestičních. Investiční projekty byly dokončeny. Kde byla mož-
nost komplementárních výzev navázaly na investiční projekty navazující projekty fi-
nancované z ESF. 

Realizované projekty v roce 2017 a plán na rok 2018
„Dětská skupina BONA“
Registrační číslo projektu CZ.07.4.67/0.0/0.0/15_004/0000098 
a „Provoz dětské skupiny BONA“ CZ.07.4.51/0.0/0.0/16_038/0000281.

Koordinátor projektu: 
Karolína Miháliková, carolmihalikova@gmail.com,
příjemce dotace je Centrum sociálních služeb Praha.

Odborný realizátor: 
Dětská skupina BONA, Šromova 862/3, 198 00 Praha 14,
Mgr. Barbora Hancová, barbora.hancova@csspraha.cz , www.dsbona.cz

Jedná se projekt OP PPR, spolufinancovaný z EFRR (ukončená investice) a projekt
komplementární z ESF na provoz vybudovaného zařízení. Centrum sociálních služeb
Praha (dále jen CSSP) poskytuje terénní sociální služby formou různých terénních
programů od roku 2001. Projekt se zaměřuje na vznik nového terénního programu na
území hl. m. Prahy pro osoby bez přístřeší a osoby ohrožené bezdomovectvím.
V rámci projektu bude vytvořeno zázemí a pořízeny 3 speciálně upravené vozy pro
poskytování terénního programu, které budou působit ve vybraných lokalitách hl. m.
Prahy a systematicky a efektivně pokryjí potřeby cílové skupiny. 

Projekt investiční byl ukončen k datu 30. září 2017. Projekt na provoz této dět-
ské skupiny byl zahájen dne 1. listopadu 2017 a bude ukončen 30. října 2020.

Plán na rok 2018
V nadcházejícím roce 2018 plánujeme využít operační program OP PPR, a to ze-
jména výzvy na modernizaci či rozvoj sociálních služeb z EFRR i ESF, dále pak pro-
věříme možnosti ostatních operačních programů. V rámci Odboru ZSP na MHMP
jsme součástí systémového projektu OPZ. V neposlední řadě se pokusíme více za-
pojit do mezinárodních projektů, ideálně jako partneři zahraničních institucí stejného
zaměření, kdy hlavním cílem CSSP je přenos dobré praxe a výměna zkušeností.
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„Zipyho a Jablíkovi kamarádi - metodiky pro rozvoj sociálních dovedností“ 
Registrační číslo projektu CZ. 07.4.68/0.0/0.0/15_005/0000040.

Koordinátorka projektu: 
Karolína Miháliková, carolmihalikova@gmail.com, web projektu: http://www.zipyhoka-
maradi.cz/, příjemce dotace je Centrum sociálních služeb Praha a partnerem bez fi-
nanční účasti je E-clinic, z.ú.

Odborný realizátor: 
Oddělení Pražské centrum primární prevence, Rumunská 1, 120 00 Praha 2. 
Telefon na pracoviště: 222 074 126, 604 724 628 
Email na pracoviště: pcpp@prevence-praha.cz

Jedná se projekt OP PPR, spolufinancovaný z ESF. Projekt zaměřený na posílení do-
vedností pedagogů pro práci v heterogenním kolektivu prostřednictvím práce s meto-
dikami Zipyho kamarádi a Jablíkovi kamarádi. Cílem je proškolení, metodické vedení
a další vzdělávání pedagogických pracovníků pražských škol k práci s evaluovanými
metodikami pro rozvoj sociálních dovedností. Zipyho kamarádi (pro děti 5-7 let) jiţ
byly v ČR implementováni, navazující Jablíkovi kamarádi (pro děti 7-9 let) budou
v ČR představeni nově. Projekt započal 1.9.2016. Do konce roku byly vyjednány li-
cenční podmínky a v prosinci byli zahraničními odborníky vyškoleni budoucí lektoři
kurzů Zipyho a Jablíkovi kamarádi. Zahraničními partnery bylo proškoleno 6 lektorů
budoucích kurzů. V roce 2017 proběhly práce na výrobě a překladu metodiky Jablí-
kovi kamarádi v českém jazyce. Pokračovaly aktivity vzdělávání lektorů v metodice,
kteří následně proškolí minimálně 64 pedagogických pracovníků. V průběhu roku
byla pedagogům poskytována metodická podpora a další formy vzdělávání podporu-
jící inkluzi v multikulturní společnosti. Na rok 2018 plánujeme úspěšné naplnění pro-
jektových indikátorů. Na jaře 2018 pořádáme významnou mezinárodní konferenci se
zástupci zahraničních odborníků, kteří tuto unikátní metodu používají v praxi. 

Projekt bude realizován do 30. června 2018

„Vzděláváním ke kvalitě“ 
Registrační číslo projektu CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_023/0001274.

Koordinátorka projektu: 
Karolína Miháliková, carolmihalikova@gmail.com, příjemce dotace je Centrum sociál-
ních služeb Praha a partnerem bez finanční účasti jsou Domov se zvláštním režimem
Krásná lípa, Domov pro osoby se zdravotním postižením Kytlice, Integrované cen-
trum pro osoby se zdravotním postižením Horní Poustevna, Domov důchodců Li-
pová.

Odborný realizátor: 
Oddělení metodické a koncepční činnosti, Žilinská 2769/2, 141 00 Praha 4. 

Jedná se projekt OPZ, spolufinancovaný z ESF. Projekt je zaměřen na kvalitní vzdě-
lávání pracovníků poskytovatelů sociálních služeb v Ústeckém kraji. Účastníky vzdě-
lávacího kurzu budou zaměstnanci čtyř partnerů projektu, kteří jsou rovněž poskyto-
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vateli sociálních služeb. Účastníci z řad cílové skupiny se budou také síťovat s dal-
šími organizacemi působícími v daném kraji, a to prostřednictvím účasti na pěti kula-
tých stolech. Další aktivitou projektu budou odborné stáže, kterých se zúčastní vy-
braní pracovníci partnerů projektu.

Projekt byl ukončen k datu 30. září 2017.

„Terénní program pro osoby bez přístřeší“
Registrační číslo projektu CZ.07.3.56/0.0/0.0/16_030/0000152.

Koordinátor projektu: 
Bc. Jan Lajner, příjemce dotace je Centrum sociálních služeb Praha.

Odborný realizátor: 
Terénní programy pro osoby bez přístřeší, 
Donovalská 1658/30, Praha 11, Na Harfě 712/7, Praha 9 .

Jedná se projekt OP PPR, spolufinancovaný z EFRR. Centrum sociálních služeb
Praha (dále jen CSSP) poskytuje terénní sociální služby formou různých terénních
programů od roku 2001. Projekt se zaměřil na vznik nového terénního programu na
území hl. m. Prahy pro osoby bez přístřeší a osoby ohrožené bezdomovectvím.
V rámci projektu bylo vytvořeno zázemí a pořízeny 3 speciálně upravené vozy pro
poskytování terénního programu, které budou působit ve vybraných lokalitách hl. m.
Prahy a systematicky a efektivně pokryjí potřeby cílové skupiny. 

Projekt byl ukončen k datu 31. října 2017.

„Podmostní lidé“
Zatím bez reg.č., OP PPR v rámci výzvy č. 34.

Pro tento projekt je inspirací invence klientů zařízení Centra sociálních služeb Praha
a dlouhodobá iniciativa osob bez přístřeší aktivně přispět ke zlepšení vztahů s ostat-
ními komunitami, jak říkají „se sousedy“. Chceme využít tohoto zájmu a pomoci vy-
tvořit takové podmínky, které nastartují procesy vedoucí ke vzájemnému pochopení
a dialogu, a to novým neotřelým způsobem, který bude atraktivní a příjemný pro
všechny obyvatele místních komunit na daném území s vysokou koncentrací osob
CS. Projekt bude předložen v průběhu ledna 2018. 
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Hospodářsko-technická správa 
Centra sociálních služeb Praha
Adresa pracoviště: Žilinská 2769/2, 149 00 Praha 4
Telefon na pracoviště: 296 332 010
Email na pracoviště: jan.lajner@csspraha.cz

Popis pracoviště:
HTS je zkratka pro oddělení Hospodářsko-Technické Správy.
Toto oddělení zajišťuje v Centru sociálních služeb Praha technickou podporu jednotli-
vých pracovišť. Činnost spočívá v organizování a zajišťování technické podpory jak
z vlastních zdrojů, tak z externích. Prostřednictvím HTS (ve spolupráci s ekonomic-
kým oddělením) probíhá zásobování jednotlivých pracovišť spotřebním a kancelář-
ským materiálem. Oddělení zajišťuje přepravu zaměstnanců organizace a správu vo-
zového parku, dále zajišťuje pravidelnou distribuci potravinové pomoci z potravinové
banky potřebným a přepravu stravy na Loď Hermes. HTS má na starosti komunikaci
s externími dodavateli při zajišťování revizí, BOZP a požární ochrany, odpadového
hospodářství, telekomunikačních technologií a energetiky. HTS se rovněž podílí na
realizaci stavebních projektů a pořádání akcí Centra sociálních služeb Praha.

Personální obsazení pracoviště:

Popis činnosti pracoviště v roce 2017:
V průběhu celého roku 2017 probíhala technická podpora jednotlivých oddělení
CSSP prostřednictvím HTS. 
Počátkem ledna 2017 došlo s využitím vlastních prostředků ke stěhování části mo-
bilní výstavy „Ulice není moje volba“ z Hlavního nádraží do OC Nový Smíchov a ná-
sledně ke kompletnímu přestěhování výstavy z vestibulu Hlavního nádraží a OC
Nový Smíchov na Václavské náměstí, kde byla výstava umístěna několik týdnů. 
Během ledna pokračovaly již započaté práce z prosince 2016 na úpravách nově
vznikajícího azylového domu Michle. Jednalo se o interiérové úpravy a vybavování
jednotlivých pokojů nábytkem.
V průběhu roku byly pravidelně vyřizovány požadavky na odstraňování nejrůznějších
závad v ubytovacích zařízeních a poradnách, probíhal nákup a montáž kancelářského
vybavení. 
Po ukončení zimních opatřeních byla zimní noclehárna Michle dle potřebného roz-
sahu opravena a připravena na další zimní provoz. 
Během jara došlo k zařizování nově vzniklé poradny na Skalce. 
Technická správa se opakovaně stala součástí realizačního týmu pro očkování psů

Pracovní pozice úvazek

Vedoucí HTS / řidič 1,0
Technický pracovník / řidič (BOZP / PO) 1,0
Technický pracovník / řidič (údržbář) 1,0

Technický pracovník / řidič (údržbář) 1,0

Technický pracovník / řidič (údržbář) 1,0

Technický pracovník (údržbář) 1,0

Technický pracovník / řidič (údržbář) 0,6
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osob bez přístřeší v areálu noclehárny Michle. 
Vedoucí HTS se jako člen pracovní skupiny podílel na realizaci stavebních úprav
v rámci projektu Dětská skupina Bona. Prostory pro DS Bona byly vytvořeny v ob-
jektu azylového domu Šromova. Projekt byl spolufinancován z Evropských strukturál-
ních a investičních fondů – OP Praha – pól růstu ČR. 
Dále byl realizován projekt „Terénní program pro osoby bez přístřeší“ na kterém se
rovněž podílel vedoucí HTS. V rámci tohoto projektu byly specifikovány parametry tří
speciálně upravených automobilů, které byly na základě výběrového řízení vybrány
a následně dodány. Dále bylo pro terénní tým zařízeno nové pracoviště v lokalitě
Praha 9 – Harfa, požadované stavební úpravy prostor provedl majitel na své náklady,
kancelářské vybavení a terénní automobily byly pořízeny z Evropských strukturálních
a investičních fondů – OP Praha – pól růstu ČR. 
Pracovníci HTS se dále podíleli na realizaci všech nominačních kol ankety „Srdce na
dlani“ a na technickém zajištění finálového večera.
V prosinci 2017 byly dodány dva „vysoutěžené“ osobní vozy Škoda Octavia liftback
a Škoda Octavia combi. 
Během prosince bylo rozhodnuto o zařízení nově převzaté zimní noclehárny Michle
II., úkolem HTS bylo vybavit objekt lůžky a připravit vše pro otevření. 
Pracovníci oddělení HTS během zimních opatření drželi pohotovost pro případ
vzniku havarijní události v ubytovacích zařízeních.
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Zajištění technického provozu a zásobování materiálem zimní noclehárny Michle
v období ZIMNÍCH OPATŘENÍ

Přeprava vybraných panelů mobilní výstavy „Ulice není moje volba“ 
z Hlavního nádraží do OC Nový Smíchov 

Přemístění panelů mobilní výstavy „Ulice není moje volba“ z Hlavního nádraží 
a OC Nový Smíchov na Václavské náměstí
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Deinstalace mobilní výstavy „Ulice není moje volba“ z Václavského náměstí 

Zajištění výměny podlahových krytin v poradně Rytířská 

Očkování psů Michle 
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Zařízení prostor nově vzniklé poradny Na Skalce

Dohled nad stavebními úpravami pro Dětskou skupinu BONA 
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Zařízení výdejny stravy na lodi Hermes a kompletní oprava přístupové cesty 
k plavidlu, podílení se na pravidelné přepravě stravy na loď 

Instalace fotografií z mobilní výstavy „Ulice není moje volba“ na loď Hermes

Rozsáhlé poškození služebního vozu dodávkou gastro společnosti …9/2017
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Zajištění přepravy „Národní potravinové sbírky“ …11/2017

Srdce na dlani 2017 – nominační kola v zařízeních MHP
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V rámci projektu „Terénní program pro osoby bez přístřeší“ 
vzniklo nové pracoviště Na Harfě
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V rámci projektu „Terénní program pro osoby bez přístřeší“ proběhlo výběrové řízení
na tři speciálně upravené vozy s pohonem 4x4…

Spolupráce na zajištění finále ankety „Srdce na dlani“ v UKDŽ
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Inventarizace a vyřazování nefunkčního majetku

Posílení vozového parku CSSP, výběrová řízení vyhrály Octavie

Vybavení nově převzaté zimní noclehárny Michle II. pro zimní provoz

Plány pracoviště do roku 2018:
Podílet se na zajištění chodu dobře fungující organizace, administrativně a technicky
zdokonalovat činnost oddělení HTS.
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ROZBOR 

HOSPODAŘENÍ /

FINANČNÍ ČÁST



Zpráva o výsledku hospodaření za rok 2017

1. Neinvestiční prostředky CSSP 

1.1. Rozpočet neinvestičního příspěvku – ÚZ 91

Neinvestiční příspěvek – schválený rozpočet – ÚZ 91 117 894,1 tis. Kč

Navýšení neinvestičního příspěvku z rozpočtu zřizovatele – ÚZ 91:
– převedené fin. prostředky z roku 2016:
– nová soc. služba Azylový dům Michle 899,7 tis. Kč
– nová soc. služba Sociální rehabilitace 833,3 tis. Kč 
– krytí nákladů „řešení problém. bezdomovectvím“ 2 443,4 tis. Kč
– kampaň “Ulice není moje volba“ 134,1 tis. Kč
– účelové prostředky (usnesení RHMP č. 615) 4 310,5 tis. Kč 

krytí nákladů spojených s řešením problematiky bezdomovectví
účelové prostředky (usnesení RHMP č. 282) 7 200,0 tis. Kč 

posílení provozních výdajů – 10. ročník Srdce na dlani 
(usnesení RHMP č. 1676) 784,0 tis. Kč 

mimořádné odměny a zákonné odvody v soc. službách
účelové prostředky (usnesení RHMP č. 1679) 8 710,8 tis. Kč 

úprava prostředků na platy a zákonné odvody / nařízení vlády č. 168
účelové prostředky (usnesení RHMP č. 1746) 4 134,4 tis. Kč 

– posílení provozních výdajů (usnesení RHMP č. 2008) 
vydávání časopisu Pražský senior 4 441,5 tis. Kč

– realizace kampaně „Proti domácímu násilí“
účelové prostředky (usnesení RHMP č. 2868) 1 134,0 tis. Kč 

úprava prostředků na platy a zákonné odvody / nařízení vlády č. 340
účelové prostředky (usnesení RHMP č. 2779) 961,2 tis. Kč 

Upravený neinvestiční příspěvek – ÚZ 91 149 570,5 tis. Kč 

Neinvestiční příspěvek na sociální služby – ÚZ 13305
– účelové prostředky (usn. ZHMP č.24/57 a RHMP č. 452 + usn. ZHMP č.32/32

a RHMP č. 3293) 12 658,0 tis. Kč 

Navýšení neinvestičního příspěvku prostřednictvím rozpočtu zřizovatele – projekty:
Dotační program HMP – Podpora vybr.druhů soc.služeb na území HMP
(usn. Zast. HMP č.25/76 a RHMP č. 790 + usn. RHMP č. 3227) 26 234,0 tis. Kč 
podíl EU – ÚZ 13013 13 117,0 tis. Kč
podíl SR – ÚZ 13013 11 805,3 tis. Kč
podíl HMP – ÚZ 106 1 311,7 tis. Kč
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– realizace projektu MŠMT „Bezpečné klima v pražských školách“ 
účelové prostředky (usnesení RHMP č. 904) 227,0 tis. Kč

– projekt OPZ, Vzděláváním ke kvalitě soc. služeb, akce č. 10313 145,5 tis. Kč
(usn. RHMP č. 904), z toho:
podíl EU – ÚZ 13013 130,2 tis. Kč
podíl SR – ÚZ 13013 15,3 tis. Kč

– projekt OP Praha – pól růstu ČR, akce č. 2050040
Zipyho a Jablíkovi kamarádi – metodiky pro rozvoj soc. dovedností 4 054,1 tis. Kč
(usnesení RHMP č. 452 + č. 1804 + 2674 + 3100) ), z toho:
podíl EU – ÚZ 17050 2 133,7 tis. Kč
podíl HMP – ÚZ 104 1 920,4 tis. Kč

– projekt OP Praha – pól růstu ČR, Terénní program 
pro osoby bez přístřeší, 358,9 tis. Kč
akce č. 2300152, (usnesení RHMP č. 909 + č. 1804) ), z toho:
podíl EU – ÚZ 17050 199,4 tis. Kč
podíl SR – ÚZ 104 159,5 tis. Kč

– projekt OP Praha – pól růstu ČR, Provoz dětské skupiny BONA, 570,0 tis. Kč
akce č. 2380281), z toho:
podíl EU – ÚZ 17050 300,0 tis. Kč
podíl HMP – ÚZ 104 270,0 tis. Kč

Upravený neinvestiční příspěvek – financování projektů 31 589,5 tis. Kč

Upravený neinvestiční příspěvek
k 31. 12. 2017 - celkem 193 818,0 tis.Kč

Upravený rozpočet:
– zúčt. čas. rozlišení transferů na pořízení DM 

v souvislosti s odpisováním 139,0 tis. Kč
– nevyčerpané provozní prostředky z projektů, OPPPR

Převod z roku 2016 (převedené na RF) 2 666,6 tis. Kč 
– Projekt “Build future, stop bullying”, převod prostř. z roku 2016 352,9 tis. Kč

(přijatý transfer ze zahraničí)

Upravený neinvestiční rozpočet 196 976,5 tis. Kč

2. Běžné výdaje

Náklady organizace
Náklady vynaložené na činnost CSSP v roce 2017 dosáhly částky 163 462,4 tis. Kč.

Rozpočet zdrojů neinvestičních prostředků na činnost organizace za rok 2017 a jejich
rozložení podle skutečně vynaložených nákladů: 
neinvestiční příspěvek od zřizovatele (ÚZ 91), upravený rozpočet 149 570,5 tis. Kč -
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byl čerpán ve výši 121 314,8 tis. Kč, tj. 81,11 %, úspora neinvestičního příspěvku ve
výši 28 255,7 tis. Kč je dosažena převážně z důvodu nevyčerpaných prostředků na
nový úkol a bude vyúčtována v rámci finančního vypořádání (viz finanční vypořádání
– tabulka č. 5 Vyúčtování účelových neinvestičních prostředků z rozpočtu HMP, ko-
mentář – „novým úkoly“)

neinvestiční příspěvek ÚZ 13305 na poskytování sociálních služeb ve výši 12 658,0
tis. Kč byl čerpán ve výši 11 965,0 tis. Kč, nečerpané prostředky ve výši 693,0
tis. Kč jsme v požadovaném termínu odvedli na účet HMP.

náklady kryté výnosy organizace (bez čerpání darů) ve výši 11 157,1 tis. Kč,

nově zahájené projekt OZP a OPPPR, grant MŠMT – čerpání dotace celkem –
18 534,3 tis. Kč, nevyčerpané prostředky 12 780 tis. Kč převedeny do rezervního
fondu,

ostatní dotace: odpisy kryté státní dotací 139 tis. Kč, projekt „7591“, Vytvářej bu-
doucnost, stop šikaně – 352,2 tis. Kč, pohledávka projektu - 73,2 tis. Kč.

Účelové prostředky – vyúčtování:
Nízkoprahové denní centrum - upravený rozpočet 5 457,7 tis. Kč

Finanční prostředky byly schváleny na zajištění provozu sociální služby Nízkopra-
hové denní centrum. Z důvodu technické a finanční náročnosti realizace stavby (na-
pojení na veřejnou vodovodní síť a kanalizaci), která měla sloužit pro provoz nízko-
prahového denního centra, byly v roce 2016 přípravné práce na investiční akci
č. 42336, Stavba nízkoprahového denního centra, přerušeny. Zahájení provozu soci-
ální služby je závislé na realizaci jmenované IA, a proto budou účelové prostředky,
schválené na nový úkol „nízkoprahové denní centrum“, v plné výši odvedeny.

Řešení problematiky bezdomovectví v zimním období – 9 443,4 tis. Kč
Finanční prostředky jsou určeny na úhradu každoročního navýšení nákladů v zimním ob-
dobí, kdy vzniká výrazná potřeba rozšíření poskytovaných služeb pro osoby bez přístřeší
v hl. m. Praze, které jsou nezbytným prvkem prevence umrznutí osob bez přístřeší.
CSSP je hlavním koordinátorem zimních opatření v oblasti bezdomovectví, která byla
vyhlášena MHMP. Do zimních opatření byly zapojeny kromě CSSP i některé nezi-
skové organizace věnující se řešení problematiky bezdomovectví – Armáda spásy,
Naděje, Arcidiecézní charita. CSSP je koordinátorem činností a hradí náklady vzniklé
se zimním opatřením neziskovým organizacím.
Žádáme o ponechání nevyčerpaných finančních prostředků ve výši
1 138 283,23 Kč ke stejnému účelu do roku 2018. 

Kampaň „Ulice není moje volba …“ – 134,1 tis. Kč
Časové období realizace kampaně bylo schváleno od října 2016 do ledna 2017.
V roce 2016 jsme na zajištění akce vyčerpali finanční prostředky v souladu se schvá-
leným programem a finančním rozpočtem kampaně ve výši 1 365 925,73 Kč. Převe-
dené finanční prostředky (usnesení RHMP č. 615), určené na dofinancování kam-
paně, jsme vyčerpali v plné výši.

Kampaň „Proti domácímu násilí“ – 1 134,0 tis. Kč
Dne 27. 11. 2017 Intervenční centrum oficiálně zahájilo kampaň „Má mě rád(a),
nemá mě rád(a)...?“.
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CSSP má ze zákona prostřednictvím Intervenčního centra povinnost řešit všechny
oblasti, týkající se domácího násilí. Aby Intervenční centrum mohlo efektivně řešit
a pomáhat, musí být veřejnosti známo, že IC existuje a že se na něj mohou všichni
bez obav a s důvěrou obrátit. To, že existuje domácí násilí, se již obecně ví. Ale má-
lokdo má informaci o tom, co dělat v případě setkání s domácím násilím.
Kampaň může ovlivnit pozitivně celý rodinný a vztahový systém. Z dosažených vý-
sledků vidíme, že probíhající kampaň cílovou skupinu oslovila. 

V roce 2017 jsme na zajištění akce vyčerpali finanční prostředky v souladu se schvá-
leným programem a finančním rozpočtem kampaně ve výši 318 518,00 Kč.
Žádáme o ponechání nevyčerpaných finančních prostředků ve výši
815 482,00 Kč ke stejnému účelu do roku 2018. 

Čerpání nákladů dle položek rozpočtu:
Hospodaření organizace bylo ve sledovaném období vyrovnané. 

Z neinvestičního příspěvku HMP jsme hradili provoz humanitární služby – výdejny
stravy pro osoby bez přístřeší. CSSP dostalo od svého zřizovatele úkol otevřít vý-
dejny stravy pro osoby bez přístřeší. Výdejna stravy na lodi Hermes byla zahájena
3. 7. 2017. V roce 2017 jsme vydali 12 530 ks obědů a náklady na tuto činnost činily
930,2 tis. Kč (obědy 864,6 tis. Kč, provozní náklady 65,6 tis. Kč).

CSSP bylo schváleno financování azylových domů a Intervenčního centra v rámci
dotačního programu hlavního města Prahy pro vybrané druhy sociálních služeb
v rámci projektu „Podpora vybraných druhů sociálních služeb v krajské síti sociálních
služeb na území hl. m. Prahy“., reg. č. CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_006/0006085 na roky
2017 – 2018. Při vyúčtování roku 2017 vznikla úspora neinvestičního příspěvku
z rozpočtu zřizovatele.

Prostředky určené na odpisy pro rok 2017 čerpala organizace podle schváleného od-
pisového plánu. V souladu s odpisovým plánem jsou účtovány i odpisy majetku poří-
zeného z dotace státního rozpočtu a EU, a to:
– investiční akce č. 10177, název „EU – Kompletní zateplení azylových domů – ob-

jekt Šromova“ spolufinancovaný ze Státního fondu Životního prostředí ČR v rámci
Operačního programu Životního prostředí,

– investiční akce č. 2040098, název „Dětská skupina Bona“, stavební úpravy a vyba-
vení prostor v objektu Šromova 862 pro provoz dětské skupiny, projekt OPPPR

– investiční akce č. 2300152, název „Terénní program pro osoby bez přístřeší“,
nákup 3 upravených vozidel pro terénní programy, projekt OPPPR.

Dary peněžní byly v roce 2017 čerpány v objemu 128,0 tis. Kč, dary věcné darovány
a čerpány ve výši 28,9 tis. Kč, 

3. Výnosy organizace

Dosažené výnosy jsou tvořeny především výkony fakturované zdravotním pojišťov-
nám a úhradami za ubytování v azylových domech, noclehárně a sociálních bytech.
Příjmy v sociálních bytech předepsané za ubytování klientům, odpovídají výši ná-
kladů vynaložené organizací na sociální byty. 
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Azylový dům Šromova, Azylový dům Skloněná, Azylový dům pro matky s dětmi jsou
celoročně obsazeny a vykazují stabilní příjmy za ubytování. 
Výše příjmů za ubytování na Lodi Hermes je ovlivněna zařazením noclehárny do sy-
stému služeb tzv. mimořádných zimních opatření.

Skladba příjmů:

Výnosy z vlastních výkonů a zboží:
Poplatky za ubytování – Azylový dům Šromova 1 098,5 tis. Kč

Azylový dům pro ženy 230,2 tis. Kč
Azylový dům pro matky s dětmi 369,0 tis. Kč
Azylový dům Michle 364,1 tis. Kč
Azylový dům Skloněná 776,9 tis. Kč
Loď Hermes – noclehárna 413,5 tis. Kč
Poplatky klientů za ubytování 
v sociálních bytech 1 080,8 tis. Kč

Dětská skupina Bona – stravné + školné 11,2 tis. Kč

Zdravotní zařízení KC Riaps
výkony hrazené zdravotními pojišťovnami 6 448,2 tis. Kč
regulační poplatky 66,7tis. Kč 

Výkony z prodeje služeb - ostatní platby od klientů 73,6 tis. Kč 

Výnosy z prodeje služeb (účet 602) 10 932,7 tis. Kč

Čerpání fondů (peněžní dary) 128,0 tis. Kč
Bezúplatně přijaté zásoby, DDHM (nepeněžní dary) 28,9 tis. Kč
KC Riaps - vyúčtování ZP, výkony minul. let - 3,3 tis. Kč
Ostatní výnosy 3,2 tis. Kč 

Úroky z bankovních účtů 67,6 tis. Kč 

Výnosy z hlavní činnosti celkem 11 157,1 tis. Kč

Mzdová oblast

Centru sociálních služeb Praha byl pro rok 2017 schválen limit počtu zaměstnanců
ve výši 213,5 přepočtených osob a limit prostředků na platy ve výši 82 474,1 tis. Kč.

Neobsazení pracovních úvazků v přepočtu 42,1 přepočtených osob odráží průměrné
obsazení za celý rok 2017. V prosinci 2017 vykazovala obsazenost 182,0 přep. osob.
Nenaplnění 31,5 pracovních pozic je způsobeno především neotevření nové sociální
služby Nízkoprahového denního centra – 10,0 přep. osob. Volná pracovní místa jsou
u pozic terénní sociální pracovník, jejich obsazení se pomalu daří, vytvoření nových
9,0 pracovních míst terénních sociálních pracovníků časově navazuje na ukončení
realizace projektu OP PPR „Terénní program pro osoby bez přístřeší“, IA č. 2300152.
Nenaplnění 8,0 přep. osob je na sociální službě sociální rehabilitace. Nižší plnění li-
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mitu počtu zaměstnanců odráží i problém fluktuace v sociálních službách a odchod
pracovnic na mateřskou dovolenou. Pracovní místa se daří zpětně obsazovat.

Limit počtu prostředků na platy byl v průběhu roku navýšen o 10 151,8 tis. Kč na
82 474,1 tis. Kč.
Zvýšení limitu prostředků na platy odráží navýšení platových tarifů na základě naří-
zení vlády č. 168/20017 Sb., usnesení vlády č. 340/2017 Sb. a odměn v sociálních
službách.

Navýšení platových tarifů a odměn pracovníků v sociálních službách odráží navýšení
průměrné mzdy v roce 2017 v porovnání s rokem 2016. 

Uzavíráním Dohod o pracovní činnosti se dlouhodobě řeší zajištění nepřetržitého
provozu střediska Pražská linka důvěry, zajištění služeb zdravotního zařízení KC
Riaps, zajištění odborného poradenství a zdravotního ošetření v terénních službách,
noclehárně a azylových domech a neposledně zajištění mimořádných opatření
v rámci řešení problematiky bezdomovectví v zimním období.

4. Doplňková činnost

Výnosy doplňkové činnosti jsou tvořeny: 
– organizování školení a vzdělávání pracovníků v přímé péči poskytujících sociální

služby, zdravotnických pracovníků 78,0 tis. Kč
– zajištění financování akce Srdce na dlani prostřednictvím Smlouvy o vzájemné

podpoře a reklamě – poskytnutá částka (předmět smlouvy) - 50,0 tis. Kč 

Celkem výnosy 128 tis. Kč

Náklady doplňkové činnosti:
– náklady na zajištění akce Srdce na dlani do výše příjmů 50,0 tis. Kč 
– daň z příjmu 32,7 tis. Kč 

Celkem náklady 82,7 tis. Kč
Zisk z doplňkové činnosti je 45,3 tis. Kč, který navrhujeme přidělit do rezervního
fondu.

5. Rezervní fond

Dary peněžní přijaté v roce 2017:

Na realizace akce Srdce na dlani přispěli:
– A-Z Jiskra s.r.o. 20 000,- Kč
– Ave-comp s.r.o. 20 000,- Kč
– Konica Minolta Business Solutions Czech, spol. s r.o. 20 000,- Kč
– Nadace The Horacek Group 30 000,- Kč

Paní Alena Činčerová (dar pro klienty Lodi Hermes) 7 500,- Kč
Kongregace Šedých sester (dar pro osoby bez přístřeší) 6 000,- Kč
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Dary peněžní přijaté v roce 2016:
– Potex s.r.o. … vytříděné oděvy pro terénní program 28 880,- Kč 

Převod nevyčerpaných neinvestičních prostředků z EU a SR do rezervního fondu
v roce 2017 ve výši 12 205 985,63 Kč se skládá z projektů:
– projekt z Operačního programu Zaměstnanost, akce č. 10313, název Vzdělávání

ke kvalitě soc. služeb (RF převod celkem 758 421,24 Kč)
– převod v roce 2017 145 468,75 Kč
– projekt z Operačního programu Praha pól růstu ČR, akce č. 2040098, název Dět-

ská skupina BONA – neinv. prostř. (oprava rozpočtu) - 148 137,55 Kč
– projekt z Operačního programu Praha pól růstu ČR, akce č. 2050040, název Zi-

pyho a Jablíkovi kamarádi – metodika pro rozvoj soc. dovedností 969 831,80 Kč
– projekt z Operačního programu Praha pól růstu ČR, akce č. 238081, název Provoz

dětské skupiny BONA 541 429,70 Kč
– projekt z Operačního programu Zaměstnanost, akce č. 10348, název Podpora vybr.

druhů soc. služeb na území HMP 10 697 392,93 Kč

Navrhujeme příděl do rezervního fondu z finančního vypořádání roku 2017 ve výši 
38 482,00 Kč, který odpovídá 100 % z podílu na zisku doplňkové činnosti.

6. Investiční fond

Prostředky určené na odpisy pro rok 2017 čerpala organizace podle schváleného od-
pisového plánu. V souladu s odpisovým plánem jsou účtovány i odpisy majetku poří-
zeného z dotace státního rozpočtu, EU

Centru sociálních služeb Praha bylo schváleno usnesením Rady HMP č. 2676 
navýšení odpisového plánu dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku hlavní
činnosti – krytí neinvestičním příspěvkem na rok 2017 z limitu 2 681,8 tis. Kč na
2 762,6 tis. Kč, navýšení je kryto schváleným neinvestičním příspěvkem na rok 2017,

b) schválení odpisového plánu dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku
hlavní činnosti – ze státní dotace , navýšení z limitu 88,2 tis. Kč na 139 tis. Kč.

Investiční akce realizované v roce 2017:

4.1. Název investiční akce: Stavba nízkoprahového denního centra
Číslo akce: 42336

ÚZ 00099
Schválené investiční prostředky: 6 551 000,00 Kč
Prostředky převedené do r. 2017 (ÚZ 00099): 5 820 239,00 Kč
Vyčerpané investiční prostředky v roce 2017: 0,00 Kč

Nevyčerpané investiční prostředky : 5 820 239,00 Kč

Stavby nízkoprahového denního centra v lokalitě Praha – Záběhlice, parcela
č. 2845/59 je zastavena z důvodu technické a finanční náročnosti realizace stavby.
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Z uvedených důvodu odvedeme nevyčerpané investiční prostředky při finanč-
ním vypořádání na ZBÚ.

4.2. Název investiční akce: Pořízení plavidla pro nízkoprahové denní centrum
Číslo akce : 43730

ÚZ 00094 
Poskytnuté finanční prostředky: 32 778 900,00 Kč
Vyčerpané finanční prostředky: 0,00 Kč
Nevyčerpané finanční prostředky: 32 778 900,00 Kč

Finanční prostředky poskytnuté na uvedenou akci nebyly v roce 2017 čerpány. 

Z důvodu časově náročného zpracování technické specifikace plavidla a požadavků
na vnitřní uspořádání plavidla pro potřeby nízkoprahového denního centra, která je
součástí veřejné zakázky, jsme zahájili veřejnou zakázku až v prosinci 2017. Vyhod-
nocení a realizace veřejné zakázky proběhne v roce 2018. 

Z uvedených důvodu žádáme o ponechání nevyčerpaných finančních pro-
středků roku 2017 ve výši 32 778 900,00 Kč ke stejnému účelu do roku 2018.

Čerpání investičního fondu – ÚZ 610.
4.3. Název investiční akce: Nákup 2 osobních vozidel 

ÚZ 00610
Schválené čerpání investičního fondu: 1 200 000,00 Kč
Vyčerpané investiční prostředky: 1 236 295,00 Kč

Investiční akce byla schválena usnesením RHMP č. 1676 a č. 2147.
Navýšení investiční akce je z důvodu opakovaného vypsání veřejné zakázky na
nákup osobních vozidel Škoda Octavia (liftback) 2,0 TDI a Škoda Octavia combi 1,0
TSI.

4.4. Název investiční akce: Pořízení formátovací pily

ÚZ 00610
Schválené čerpání investičního fondu: 46 500,00 Kč
Vyčerpané investiční prostředky: 46 464,00 Kč

Investiční akce byla schválena usnesením RHMP č. 1676. 
Centrum sociálních služeb Praha se snaží budovat provázanou síť sociálních služeb.
Jedním ze zásadních problémů, které cílová skupina osob bez přístřeší řeší, je ab-
sence práce a pracovních návyků. Jednou z aktivit, kterou pro klienty připravujeme,
je drobná výroba dřevařských výrobků z laminovaného dřevotřískového materiálu.
V objektu Azylového domu Skloněná jsme zřídili malou dílnu, kterou jsme vybavili
dřevozpracujícími stroji a nástroji. Pro funkční vybavení truhlářské jsme koupili formá-
tovací pilu „kotoučová pila TS 250 FL“ pro zpracování a úpravu dílů materiálů. 
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4.5. Název investiční akce: Rozšíření kapacity a výkonu serveru

ÚZ 00610
Schválené čerpání investičního fondu: 105 000,00 Kč
Vyčerpané investiční prostředky: 104 481,10 Kč

Investiční akce byla schválena usnesením RHMP č. 1676.
Z důvodů zavedení nových programových vybavení pro efektivnější administraci or-
ganizace, bylo nutné stávající server posílit, jak výkonově – přidání procesoru a zvět-
šení operační paměti RAM, tak kapacitně – zvětšení diskového pole. 

4.6. Název investiční akce: Zakoupení zařízení pro úpravu vody a čističky odpad-
ních vod

ÚZ 00610
Schválené čerpání investičního fondu: 1 850 300,00 Kč
Vyčerpané investiční prostředky: 1 850 284,00 Kč

Investiční akce byla schválena usnesením RHMP č. 3183.
Před instalací čističky odpadních vod a úpravny vody jsme zajišťovali zásobování lodi
Hermes pitnou vodou a likvidaci splaškových vod pomocí obslužné lodi. Na základě
Zákona o vodách byla noclehárna na obslužné lodi závislá.
Při hledání možnosti jiných řešení dodávky pitné vody a likvidace odpadní vody jsme
dostali nabídku na instalaci úpravny odpadních vod a čističky vody instalovanou
přímo na lodi Hermes. Obě zařízení jsou zkolaudována.

4.7. Název investiční akce Dětská skupina BONA
Číslo akce: 2040098
Projekt z Operačního programu Praha – pól růstu ČR

ÚZ 17985 – podíl EU – podíl 50%
Převod z roku 2016: 832 308,89 Kč
Poskytnuté investiční prostředky 2017: 126 463,62 Kč
Vyčerpané investiční prostředky 2017: 1 766 090,34 Kč
Požadavek na schválené investiční prostř.: 807 317,83 Kč

ÚZ 00105 – podíl HMP – podíl 40%
Převod z roku 2016: 665 847,11 Kč
Poskytnuté investiční prostředky 2017: 101 170,89 Kč
Vyčerpané investiční prostředky 2017: 1 412 872,27 Kč
Požadavek na schválené investiční prostř.: 645 854,27 Kč

ÚZ 00610
Schválené investiční prostředky: 621 000,00 Kč
Vyčerpané investiční prostředky v roce 2016: 615 788,06 Kč

Spolufinancování Centra sociálních služeb Praha (příjemce dotace) – podíl 10%.
Schválený rozpočet projektu zahrnoval pouze zpracování projektové dokumentace
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pro podání projektu a získání rozhodnutí dotčených orgánů, územního souhlasu
a stavebního povolení. Schválené čerpání investičního fondu zahrnuje 10% spolufi-
nancování a náklady na projektovou dokumentaci skutečného provedení stavby,
výkaz výměr ke skutečnému provedení stavby, autorský dozor projektanta. 

Záměrem projektu jsou stavební úpravy prostor pro dětskou skupinu (děti od 2 let do
zahájení povinné školní docházky) ve stávajícím objektu žadatele. Jedná se o změnu
využití prostor 2 bytů ve stávajícím objektu - vnitřní stavební úpravy v 1. a 2.NP
a úpravu stávající zahrady a dětského hřiště, doplnění herních prvků před objektem
a výměna části oplocení. Dětská skupina je nerodičovské předškolní péče v celoden-
ním režimu dle zákona č. 247/2014Sb.

Investiční akce byla ukončení dne 30.9.2017.

4.8. Název investiční akce Terénní program pro osoby bez přístřeší
Číslo akce: 2300152
Projekt z Operačního programu Praha – pól růstu ČR

ÚZ 17985 – podíl EU – podíl 50%
Poskytnuté investiční prostředky 2017: 1 071 760,56 Kč
Vyčerpané investiční prostředky 2017: 1 730 038,03 Kč
Požadavek na schválené investiční prostř.: 658 277,47 Kč

ÚZ 00105 – podíl HMP – podíl 40%
Poskytnuté investiční prostředky 2017: 857 408,44 Kč
Vyčerpané investiční prostředky 2017: 1 384 030,43 Kč
Požadavek na schválené investiční prostř.: 526 621,99 Kč

ÚZ 00610
Schválené investiční prostředky: 360 000,00 Kč
Vyčerpané investiční prostředky v roce 2016: 346 007,61 Kč

Spolufinancování Centra sociálních služeb Praha (příjemce dotace) – podíl 10%.
Investiční prostředky jsou určeny na pořízení 3 speciálně upravených vozů, které
budou působit ve vybraných lokalitách hl. m. Prahy a systematicky a efektivně po-
kryjí potřeby cílové skupiny osob bez přístřeší.

Investiční akce byla ukončení dne 31.10.2017.

Mgr. Tomáš Ján, MBA
ředitel Centra sociálních služeb Praha

V Praze dne 16. 2. 2018
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z toho: 512 Cestovné 180,0 193,6 89,8 179,4
           513 Náklady na reprezentaci 100,0 108,9 95,0 92,8

z toho: 521 030X platy zam stnanc 72 322,3 82 474,1 72 618,1 53 325,3
           521 031X ostatní osobní náklady 3 000,0 7 537,2 7 057,3 5 587,2

z toho: 541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0,0 0,0 0,0 0,0
            542 Jiné pokuty a penále 0,0 0,0 0,0 0,0
            547 Manka a škody 0,0 0,0 0,0 0,0

z toho: 551 03XX-08XX odpisy jako zdroj 416 2 681,8 2 762,6 2 652,5 2 641,6
            551 09XX odpisy kryté státní dotací (403/672) 88,2 139,0 139,0 92,0

Hlavní innost
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z toho: v p ímé pé i p ep. os.

z toho: platové tarify tis. K 54 780,8 41 526,4 75,8 34 245,2
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z toho: 521 003X mzdy a platy (bez OON) 0,0 0,0
            521 00XX ostatní osobní náklady 0,0

z toho: 551 00XX odpisy jako zdroj 416 0,0 0,0
            551 009X odpisy kryté státní dotací (403/672) 0,0 0,0

Dopl ková innost
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z toho: p ijaté dary 63 015,00 K                  
          z statek nevy erp. provoz. prost . z EU,SR, norských fond  aj. 2 666 559,61 K             

z toho: nevy erpané dary 38 482,00 K                  
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-  K                          

- K                         

-  K                          
-  K                          

z toho: p ijaté dary

           nevy erpané inv. prost edky OPPA, OPPK, OPP PR, Norských fond  aj. 
z toho: nevy erpané dary

z toho: opravy majetku chybn  financovaného v minulých letech
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